

Körösvidék

független keresztény politikai napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Békéscsaba, Szent István-tér 18. Telefon 60.
Postatakarékpénztári csekk számla: 34.141.

Felelős szerkesztő:
MIGEND DEZSÓ

Előfizetési árak:
Negyedévre 6 pengő, egy hónapra 2 pengő.
Egyes szám ára 10 fillér.

Különös jelenségek

Különös jelenségeket figyelhetünk meg legújabbban a magyar politikai életben. Olyan jelenségeket, melyek gondolkodásra késztetnek és némi következtetésre nyújtanak alkalmat. Ezeket a figyelemreméltó tüneteket különösképpen egyes pártoknak legújabb szereplésénél, politikai vonalvezetésénél, taktikájánál és célkitűzéseinek tapasztalhatjuk, amely pártok — a jelek szerint — mindinkább eltávolodnak azoktól a céloktól és törekvésektől, amelyeket keletkezésüknél oly erős nyomatókkal hangoztattak, s amelyekre nyilván létjogosultságukat is alapítani kívánják.

Mintha lazulni kezdenének azok a kapcsolatok, amelyek a különböző nagyhangú pártokat a magyar néphez, a faluhoz, a kisemberekhez fűzik. Szokatlan heveség, éles és kiméltelen harcmódozati jellemző a mostani parlamenti ülések nagy részét s vannak pártszónokok, akik bár megválasztásuk alkalmával igényt tartottak a nép bizalmára és különösen a falusi kisemberek, a nyomászó válságban vergődő földműves polgárság bizakodással leadott szavazataira, most a néphez, nem a falunak, nem a gazdaságnak az életébe vágó kérdésekre helyezik működésük súlypontját, hanem még mindig csak a vélt, vagy jogos választási sérelmek felhánytorgatására. A különböző pártjelszavakban bízó kisemberek szempontjából bizonyára sajnálatos, hogy az általa bizalommal fogadott egyik-másik párt váltott szónokaival órák hosszat tudja elszórakoztatni a képviselőháza reá nézve kellemetlenül végződött választások országos ügyé felnagyított, de végeredményben helyi jelentőségű emlékeivel s ugyanekkor alig, vagy egyáltalában nem mutat érdeklődést azokkal az intézkedésekkel és javaslatokkal szemben, amelyeket a kormány éppen a falusi kisemberek, a védelemre anynyira rászorult gazdasági élet ügyeiben a parlament elé terjesztett. Ezeknek a kérdéseknek a tárgyalásánál szívesen hallottuk volna az ellenzék szónokait, akiknek kötelessége az lenne, hogy ilyenkor hatványozott erővel álljanak szorompóba, azoknak a széphanzású jelszavaknak a szellemében, melyeket kinn a falvakban a nép előtt oly bőven és kiadósan hangoztatnak. Azonban, amint látjuk, a gazdasági védelem, a termelési hitel, a beruházások kérdése nem igen érdekli az ellenzéki pártokat, amelyek e problémák tárgyalásánál nem látnak elegendő támadási felületet s éppen ezért harci erejüket és lendületüket inkább a választási sérelmek felsorakoztatására tartogatja.

lasi sérelmek felsorakoztatására tartogatja.

Az ország közvéleménye számára minden bizonnyal igen tanulságos ez az újabb taktika. S talán nem csalódunk, ha ezt az ország és a kisemberek érdekeivel ellentétben állónak minősítjük.

Egynemely ellenzéki pártok —

úgy látszik — fontosabbnak tartják az önmagáért való, l'art pour l'art, meddő ellenzékiséget, mint a kisemberek érdekében való harcot, a régi célok követését.

Ismételjük: különös jelenségek ezek, melyekből hasznos tanulságot vonhat le mindenki.

Gazdasági háború Németország és Csehszlovákia között

Mivel a cseh kormány általános zárlatot rendelt el a Németországnak teljesítendő fizetések folyósítására, a német kormány fizetési

zárlatot rendelt el Csehszlovákiával szemben. Nincsen áruátvitel, deviza átutalás és minden kifizetés szünetel.

Hol csaphatnak fel az új háború első lángjai? Rómában a szerb forradalom, olasz-szerb háború és német szerződészegés közeli lehetőségéről tárgyal az angol miniszterelnök

Róma, március 18.

A Reuter iroda római levelezője szerint a MacDonald és Mussolini közötti megbeszélések főképpen a következő tárgyak körül fognak forogni: A leszerelési értekezlet megmentése, ennek lehetetlensége esetén a fegyverkezési verseny elhárítása. Mi történjék, ha a német nemzeti szocialisták csapatai továbbra is megsértik a Rajna-vidék semlegességét. Ezzel kapcsol-

latban Mac Donald megkérdezi majd Mussolinit, mi történik, ha Németország megszegi a békeszerződést. Tárgyalják majd a danzigi folyosó körüli veszedelmes helyzetet is. Jugoszlávia helyzetét is megbeszélnek, mert Olaszország és Franciaország szerint Jugoszláviában bármelyik percben forradalom törhet ki. Az ez alkalommal elkerülhetetlen guerillaharc Olaszországot is háborúba keverhetné.

Munkaszervező intézet a munkanélküliség ellen

Tegnap délután megalakult az ipari munkaszervező intézet, mely Bíró Pált választotta meg elnökévé és elfogadta az alapszabályokat.

Az elnök bejelentése szerint a szervezet célja az, hogy saját tartalékaink latbavetésével ellenálljunk a munkátlanság további terjedésének.

Mussolini díszbédet adott a magyar külügyminiszter tiszteletére

Magyarország Olaszországgal együtt igyekszik az európai béke ügyét szolgálni

Róma, március 18.

Mussolini olasz miniszterelnök tegnap este Kánya Kálmán magyar külügyminiszter tiszteletére az Excelsior szállóban díszbédet adott, amelyen az olasz kormány több tagja, Marconi szenátor, az akadémia elnöke, Suwich külügyi államtitkár, Boncompagni herceg Róma kormányzója, a római politikai és

társadalmi élet számos kiválósága, Hóry András quirináli magyar követ, Nickl Alfréd rendkívüli követ és meghatalmazott miniszter vett részt. Az ebéd végeztével Mussolini miniszterelnök ötnegyed óráig tartó beszélgetést folytatott Kánya külügyminiszterrel. A beszélgetésen később Aloisi báró, Olaszország genfi delegátusa is részt vett.

Ebéd után Kánya Kálmán fogadta a sajtó képviselőit, akiknek a következőket mondta:

— Örömmel jöttem Olaszország gyönyörű fővárosába és annál is inkább örülök ennek a látogatásnak, mert Olaszország miniszterelnökével folytatott megbeszélés csak megerősíthet abban a meggyőződésben, hogy Magyarország által az olasz-magyar barátsági szerződés megkötésével megkezdett külpolitika a lehető leghelyesebb volt és olyan eredményekkel járt, amelyek nemcsak a szerződő felek, hanem egész Közép- és Kelet-Európa szempontjából igen előnyösek voltak. Mostani római tartózkodásom alatt alkalmam volt megbeszélést folytatni a külügyi államtitkárral is és ez a találkozás szintén annak megállapítására szolgált, hogy a két országot érintő politikai és gazdasági kérdésekben a felfogások teljesen egyezők. Meggyőződésem, hogy mostani római megbeszéléseim még eredményesebbé teszik azt a szoros együttműködést, amely már hosszú idő óta észlelhető az olasz és magyar kormány között. Ez az együttműködés kölcsönös bizalommal és jóakarattal nyugszik és a legteljesebb őszinteség és megértés jegyében folyik. Teljesen felesleges annak a hangoztatása, hogy a két nemzetet összefűző kapcsolatok kifejezetten békés természetűek, de bizonyos meg-megújuló irányzattal szemben, amely nemlétező és téves célokat kíván tulajdonítani az olasz-magyar barátságának, sohasem lehet elég gyakran rámutatni az igazságra. Minden esetre meg kell állapítani, hogy a magyar kormány külpolitikája mint a múltban, úgy a jelenben és a jövőben is a fasiszta Olaszországgal létrejött őszinte barátsági kapcsolatok szilárd alapján nyugszik. Európának hosszú nyugalmi időszakra van szüksége, amely alatt zavartalanul dolgozhatik, hogy megtalálja a gazdasági válságból kivezető utat. Az olasz és magyar kormányt e cél irányítja és éppen ezért közösen igyekeznek ennek az elérését a lehetőség keretein belül szolgálni.

A Harminchármas Bizottság ülése

(MTI) A Harminchármas Országos Bizottság kedden, 21-én délelőtt 10 órakor a parlament miniszterelnöki szobájában ülést tart és azon a kormányzat a dohánytermelő területek csökkentésével kapcsolatos rendelkezéseiről szóló tervezetet tárgyalja.

Hasznos tudni

hogy **SCHMIDTHAUER**
Igmándi keserűvíze

nemcsak a legjobb természetes hashajtó, de kiöblítési szerepénél fogva **gyorsan** eltávolítja a káros baktériumokat a szervezetből.

A hosszú élet titka:
Montesiuók szerzetesek által káros baktériumoktól tisztított víz használati utasítással mindenütt kapható!

Zöldmező tanfolyam tartása és fontossága

A mezőgazdasági termények nagymérvű elértéktelenedése és az állatok minden téren való rohamos csökkenése mezőgazdaságunkat a legnagyobb válság elé állította. Sokan azzal vigasztalják magukat, hogy más államok is hasonló nehézségekkel küzdenek és ezen nehézségek maguktól elmúlnak. Igaz, hogy a nehéz gazdasági állapotok más országokban is megvannak, — azonban nem helyes ezektől való szabadulást a sorsra bízni, hanem keresnünk kell mindazon körülményeket, melyek alkalmasok a válság leküzdésére.

A mezőgazdasági válság ilyen nagymérvű veszedelmét a pusztító világháborús az ezt követő békekötések hozták létre, melyek ugyszólván az egész világ gazdasági rendszerét megváltoztatták. Megkezdődött a nemzeteknek egymástól való elzárkózottsága, ön-ellátás jelszava alatt addig elhanyagolt javak forrásait megnyitják. Ilyen viszonyok között indul meg 1919-ben Bajorországban a zöldmező mozgalom, mely lehetővé tette, hogy az ipari Németország állattenyésztő ország is lett.

A zöldmező mozgalom nálunk sem maradt érintetlenül, mit leginkább az ezirányú kormányintézkedések és megjelent szakirodal-

mi termékek igazolnak. Német mintákra megalakul nálunk is az „Alföldi Zöldmező Szövetség” azzal a céllal, hogy a takarmánynövényeinknek legelőn, réten és szántóföldön való termelése folytán a zöldmező fejlesztése sikere sebb és eredményesebb legyen. Hogy miért vált szükségessé a zöldmező mozgalomba való bekapcsolódásunk, annak legfőbb oka az volt, hogy nálunk is, — mint több más államban a tulmagas termelési költségek gazdasági fennmaradásunkat erősen megintgatták s így a termelési költségek leszállítása nálunk is életkérdéssé vált és szükségessé lett a zöldmezőknek újra létre való

keltése által az olcsóbb állattartás.

Hazánkban a volt régi nagyki-terjedésű és jöminőségű legelők és rétek igen megfoghatóak s ezen körülmény állattenyésztésünket, különösen az utóbbi időben nagy válság elé állította. Ezen válságos helyzetből állattenyésztésünket úgy tudjuk kiemelni, ha jó és olcsó takarmányt szolgáltat legelőink és réteink vannak és nem vagyunk kénytelenek kevésbé természetes és drága mesterséges takarmányokat vásárolni.

Sajnos, jelenlegi viszonyaink között kevés az olyan község, ahol megfelelő minőségű és nagyságu lenne s a mi van, az sem olyan, amilyennek lennie kellene. Ápolásban, gondozásban egyáltalában nem részesülnek, — trágyázása teljesen a gondviselésre van bízva. Ezeknek természetes következményei, hogy a legelőknél a kopálaló jószágoktól kezdve minden van, csak az únics, aminek lennie kellene: takarmány. Nálunk, a természetes füves területek a többi miveltési ágak között igen mostoha elbánásban részesülnek, holott a jó legelő éppen olyan fontos alkatrésze a gazdaságnak, mint akármelyik más miveltési ág. Erős,

egészséges állatokat csak legelőn lehet nevelni, A jó legelővel rendelkező gazdaságban lehetséges a nagymérvű, olcsó állattartás felkarolása és ezek legolcsóbb és legtermészetesebb nyári takarmányozása.

A legelőknél röviden és nagyjában fent érintett hibáinak kiküszöbölését tűzte ki céljául a békésvármegyei gazdasági egyesület vezetősége az „Alföldi Zöldmező Szövetséggel” karöltve, amikor f. évi április hó 2—9-ig a helybeli mezőgazdasági szakiskolánál a legeltetési társulat tagjai részére zöldmező tanfolyam tartását elhatározta. A tanfolyam feladta lesz: mindazon hibákat ismertetni, melyek a legelők gondozása, használata és okszerűlen kezelése körül felmerülnek s ezen hibák kiküszöbölése által azok megjavítását lehetővé tenni.

A tanfolyam megszervezéséért a gazdasági egyesület vezetőségének a gazdaközönség csak halával tarthat, annál is inkább, mert Békéscsabán ez az első zöldmező tanfolyam s ezen tanfolyamon szerzett ismeretek kell kiinduló pontját képezze válságba jutott állattenyésztésünk megmentésének.

Végh Gyula
gazd. tanár.

Gyulaeaperjesen 164 hold,

Kaszaperen,

vasúti állomás mellett,

70 hold föld

a szükséges tanyaépületekkel

együtt eladó.

Felvilágotást nyújt:

Dr Biró Emil ügyvéd,
Békéscsaba

Hirdessen
a „Körösvidék”-ben



XXX. m. kir.

Osztálysorsjáték

Legnagyobb nyereségy szerencsés esetben

aranypengő 500.000 aranypengő

Jutalom és nyereségyek:	300.000	50.000	25.000
	200.000	40.000	20.000
	100.000	30.000	15.000

stb. aranypengő, összesen közel 8 millió aranypengő készpénzben. 84.000 sorsjegy közül 42.000 kihuzatik, tehát minden második sorsjegy nyer! — A sorsjegyek hivatalos ára osztályonként:

Egész 24 P	Fél 12 P	Negyed 6 P	Nyolcad 3 P
------------	----------	------------	-------------

Az első osztály húzása 1933 április 7. és 10-én.

A békéscsabai Köröscsatorna

Irta: dr Haan Albert.

5.

— Szerencsére mi nem estünk a vízbe. Maradt annyi szálla együtt, hogy fel tudtuk magunkat tartani. Hanem az apám árujából egy nagy batyu a vízbesodródott. Azt is kihalászta ugyan az egyik tutajos a batyu kötésebe akasztott rúdjával, de... amikor a kötés lazultával meglátta, mit tartalmaz, — azonnal előre kiállt a faktornak, hogy baj van, meg kell állni.

— Már mérni kellene?! — Kiállt a vissza esodálkozva a faktor az első tutajról.

— Ajaj, színes szalagokkal van tele a hradistyei ember batyuja, pan faktor, azért mentünk neki a szíklának.

— Elbámultam ezen a feleleten. De úgy látszik, a faktor egész természetesnek találta, mert rendeletet adott a kikötésre. Láttam, hogy apám nagyon nyugtalankodik.

— Este tűz mellett aztán a tutajosok beszédéből töviről hegyre megérthettük, mi a baj. Lakik a folyóban egy gonosz vízi ember, a vodnik: a tutajosok kézsek voltak megesküdni rá, hogy ez nem mese. Mindig azon mesterkedik a gonosz vízi ember, hogy a tutajokat felborítsa és akik rajta utaznak, örvénybe sodorja. Kivált, ahol sokféle

színt játszik a víz, mert ott úsztatja a vodnik a csalogató színes pántlikákat a víz alatt, attól lát az ember a felszínen kék, zöld, piros esíkokat.

— Sok színes pántlika kell a vodniknak. Ott is forgolódik az minden vásárban, hogy minél több pántlikát vegyen. Eppen olyan embernek álcázza magát, mint a lóbbi, meg nem ismernéd így a külsejéről, micsoda emberfeletti teremtsé.

— Csak mi, öreg tutajosok tudjuk, hogy valamivel mégis elárulja magát. Azzal, hogy a halinája panyókára van vetve, annak mindig a bal ujjja lóg lefelé és ebből állandóan csepeg a víz.

Bizony, ahol színes pántlikát sejt a vodnik, ott meg is kaparintja, azért vitte szíklának a második tutajt. Ezzel a hrusztini gyolcsossal — és itt apámra mutattak, — nem lesz tanácsos együtt tutajozni, mert a vodnik úgy sem nyugszik, míg minden színes szalagját el nem rabolja és közben lönkreterzi az összes tutajokat, sőt talán be is fullaszt egypárat közülünk!

— Apám sokat sóhajtozott akkor éjszaka. Mert olyanformán állt a dolog, hogy otthagynak bennünket. Nézttem, mint szomorkodik a tűznél, azután elaludtam.

— Másnap reggel apámat nem találtam sehol. Már aggódni, sőt iszonyúan félni kezdtem, mikor

egyszerre csak megjelent három idegennel. Az arca ragyogott.

— Halljátok, — kiállt, — mi történt Szucsiban, ide nem meszsze! No, beszéljétek hát, szucsiban!

— Az újonnan jött, tutajoskülséjű emberek aztán elmondták, hogy bent járt a vodnik a szucsani piacon s mind összevásárolta a színes pántlikát.

— Lássátok, van már pántlikája, békében fog hagyni minket! De meg különben is, itt az öcsém, ennélfelől hagyom ezt a batyut, amiben a szalagok vannak, kicserelem az ő batyujával, amiben nincs más, mint fehér gyolcs vászon. Most már csak meg lehetek elégedve!

— Hát ilyen módon nagy nehezen aztán utazhattunk tovább.

— Akkor ismerkedtem meg valójában apám öcsével, a nagybátyámmal, aki szintén vándor gyolcsos volt és ritkán járt haza Hrusztinba. Kisgyerek voltam még, mikor utóljára otthon járt, azért mondom, hogy csak ott ismerkedtem meg vele a tutajok mellett és akkor tudtam meg, milyen ötletes ember. Bizonyosan jó sok pénzt összeszedhetett azóta.

— Ő találta ki a módját, hogyan utazhassunk tovább, ő kerített hamis tanúkat, akik látták a vodnikot Szucsiban.

— Mikor aztán hosszú, hosszú utazás végén Pest városában le-

pakkoltunk: — nagyot bámultam. Apám kibontotta a nagybátyámtól származó batyut. Hát mind benne voltak a színes pántlikák! Szucsiban egyszerűen a külső batyukendők átserelésével csapták be a babonás tutajosokat...

— No hallod, te gyerek, még sem olyan közönséges babona az. — dörmögte Andó Hreska Tamás. — Ahol színt játszik a víz a rohanó folyókban, olyan helyen már magam is láttam, amit a veszedelmes örvények embereket ragadnak el...

Többet is akart mondani, de úgy esett a dolog, hogy az benne maradt, benyomlatta fölt kukoricával, amit Ilka egy nagy tában pirolva tartott elébe.

Csabán a módosabb jobbágyháznaknál ekkor kezdtek el a fölt kukorica traktákat. A kukorica még csak kertekben díszelgett ezidőtájt Csabán, mint különleges csemege.

Andó Tamásnál, mint a legöregebb, legtekintélyesebbnél kezdte a kínálást Ilka. Vagyis inkább az anyja, ki a háta mögött igazgatta a piruló lányt, melyikhez menjen a tállal. Férfinak is beillő szálla termete sötéten magasodott fel lánya mögött. Ő mondta azt is, hogy:

— Nachsa paci, (tessék), mert Ilkának talán nem is jött volna hang a torkán.

(Folyt. köv.)

A Békésvármegyei Egyesület

Rovatvezető.

Jóleső érte, hogy az egyesület tagjai megkísérelték a közönséget a beszámoló re alkalmas fakkal való felvetett események legelőre visszhangja a meleg érzéssel, a komoly, a kifáradó szívet, a közönség Köszönettel a vidéknek a géért, amellyel helyt a nyilvánosság a közönség elsősorban a ágak bevezetését a súlyos viszonyok között a kisegíteni a mőlesstermelés hivatottabb azokat a a ni, amelyek hetetlenek.

Örömmel a gazdaközönség érdeklődés, kérdés iránt a pokban néh beszégetni a berendezése mőlesös tel merték a gy ságát. Az a gazda sajna hogy a m a lamit e lő nagyapák a élvezik, de alig marad lepítő munká dul meg. P gal foglalk merl egy ör tékü gyümöl vül elhátta a almával. — beszédel há így gondolka dánk, talán egy gyümöl mondhatatlan.

A sorrend Fő, hogy a induljon a Fényes, aká mozduljon a kos közönség mel áll szőnek. Ott, ah van, párhuz píteni hárm sürgősebb e kataszter e jelenlegi faá ható lenne rint. A telep déseket a v nek kellene batyozni, me szeres eljár a csemete értékesítés e eredmény. I okos fa és szerzését, a és okszerű mitani, állat lását biztos volna elég rat és kitar let részéről zik.

DARMOL

Szabályozza a bélműködést

A békéscsabai

Eváng. Nőegyesület bőjti délutánja

F. hó 19-én, vasárnap délután 5 órai kezdettel rendezi meg az Eváng. Nőegyesület harmadik bőjti délutánját, amelynek részletes műsora a következő:

1. Közének.
2. Kirner Gusztáv éneke. Zongorán kísér Szlany Pál.
3. Tantó József előadása.
4. Déri Ignác hegedűjátéka. Zongorán kísér Kilezer Gyuláné.
5. Bibliát olvas Szlany Pál.
6. Közének.

Az előadásra belépődij nincs. Szíves adományokat köszönettel fogad az Elnökség.

A Misszió III. bőjti délutánja

Kedves találkozóhelye a katolikus társadalomnak a Misszió kulturdélutánja, ahol a vallási igazságokra szomjas lélek mindig megtalálja a kielégülést. Ujszerűleg hatott Szabó Frigyes szeghalmi plébános előadása, akit most köszönthetett először a közönség a szónoki emelvényen. A gazdag lelkipásztori tapasztalatok leszárt igazságait hallottuk ajkáról, amikor a modern ember lelki válságáról szólt. Nagy kötelességek várnak a XX. század keresztényeire; megünnepelni méltóképpen a megváltás, a feltámadás, a Szentlélek küldés, a kegyelem eszközök szerzésének 1900. éves jubileumát. Töltsük ki tartalommal — mondta, — a katolikus keresztény nevet, hogy példánkkal és buzgólkodásunkkal másokat is Krisztus kereszthalála 19. százados gyümölcsének részeseivé teheszünk.

Kalina Mariska és Ocsag Erzsike mély áhitatot keltő szavalataikkal, Bogdán Ilike méltán megcsodált két egyházi énekével, v. Boeszkóy Ibolya mindig tökéletes zongorakisérével segítette elő a kulturdélután sikerét.

Befejezésül »Jézus Szent Péternek átadja a mennyország kulcsait« c. bibliai élőkép gyönyörködte a közönséget. Czapári István rendezői tehetsége itt is sikert aratott.

A legközelebbi kulturdélután fénypontja a »Pontiola« bibliai tárgyú háromfelvonásos színdarab lesz, melyet a felnőtt leányok kongregációja mutat be s így a szónoklat elmarad. B.

Vallásos-est

A Református Nőegylet, ma vasárnap délután 5 órakor vallásos estét tart a polg. leányiskola tornatermében. Műsor: ének, ima, bibliamagyarázat. Előadást tart: Csoma Gyula polg. isk. tanár. Zongorán játszik Lipták Mária. Szavalnak: Komlóssy Mariska és ifj. Koppányi Gyula. Bárkit szívesen lát a Nőegylet.

Békéscsabai kisgazdaküldöttség a főispánnál

Gyuláról jelentik: Pénteken délelőtt a békéscsabai kisgazdak háromtagú küldöttsége kereste fel Korossy György főispánt hivatalában, akinek különböző gazdasági problémákról tettek előterjesztést. A főispán érdeklődéssel hallgatta meg az előterjesztéseket s támogatásáról biztosította a megjelenőket.

Kötelező a gyümölcsfák tisztítása

A m. kir. Földművelésügyi Miniszter az egészséges gyümölcstermelés érdekében szigorú rendeletet bocsátott ki a gyümölcsfák élőködőinek irtása és a védekezési munkák végrehajtása ügyében. Ezen rendelet szerint minden gyümölcsfa tulajdonos köteles még a gyümölcsfák virágzása előtt kertjét a gyümölcshulladékoktól, u. n. mumiáktól megtisztítani, a hernyófészkeket, lepketojásokat letakarítani s gyümölcsfáit gondozni. Aki ezeket a munkákat elmulasztja, amellett, hogy szigorú büntetésben részesül, terhére és költségére a hatóság végzeteti el az említett munkálatokat. A hatóság a kártevők irtására kiadott rendelkezések végrehajtását ellenőrzi s figyelemmel a beköszöntött melegebb tavaszi napokra, midőn az áttelelt hernyók már életre kelve pusztító munkájukat hamarosan megkezdik, az egyes határrészenként ez az ellenőrzés a napokban megindul. Figyelmeztetjük a kerttulajdonos gazdákat, hogy sa-



kopogtat ajtaján és ajánlkozik Önnél. Eljöttek, hogy régi rádióját ifjúvá varázsolják - új életre keltsék. Ők az új

TUNGSRAM VARÁZSCSÖVEK

AS 4125 Symphonio változó erősítésű cső Nagyfrekvencia-területben
AS 4120 Symphonio árnyékolócső Nagyfrekvencia-területben
AR 4120 Symphonio cső Nagyfrekvencia-területben
APP 495 Symphonio kettős vezérlésű cső Nagyfrekvencia-területben

ját érdekükben, ha még nem végezték volna eddig el a kötelező irtási és védekezési munkákat, sürgősen fogjanak hozzá és fejezzék is be, hogy legkésőbb a gyümölcsfák virágzásáig minden munka el legyen végezve.

Fontos tanácskozás a kormányzónál

A kormány tagjai ma délelőtt Gömbös Gyula vezetésével megjelentek Horthy Miklós kormányzó-

nál, aki 1 órakor fogadta a minisztereket. A tanácskozás lapzártáig még tart.

Ausztria mozgósít

Az osztrák szövetségi kormány a jelek szerint még mindig tart attól, hogy a szélső jobb, vagy baloldali elemek puccs kísérletre ragadtatják el magukat. Ennek tudható be, hogy tegnap este részle-

ges mozgósítást rendeltek el. Elrendelték, hogy az újoncok bevonulásának és kiképzésének időtartama a szövetségi haderő szabadságot koroztályait szolgálatra berendeljük.

A Békéscsabai Ipartestület négy környékbeli község iparosainak idecsatolását kéri

A Békéscsabai Ipartestület Előjárósága március 16-án tartotta rendes havi ülését Lipták János építőmester elnöke alatt.

A jegyzői jelentés szerint az önálló iparosok száma 1063, a foglalkoztatott segédek száma 752. A pénztári jelentés szerint a bevétel 3081.01 P, a kiadás pedig 3001.90 P volt.

A tárgysorozat legfontosabb pontja a szegedi kereskedelmi és iparkamara azon megkeresése volt, amely szerint a kereskelemügyi miniszter az ipartestületi hálózat kiépítése során a már meglévő kisebb ipartestületeket nagyobb ipartestületekbe óhajlja beolvasztani, hogy az így központosított iparoság gazdasági érdekeit nagyobb

súllyal tudja megvédeni. A kamara illetékes helyre leendő felterjesztés végett aziránt érdeklődik, hogy melyek volnának azok a könyven megközelíthető községek, amelyeknek képesített iparosait a békéscsabai ipartestület kötelékébe lehetne bevonni.

A kérdés hosszabb vitát provokált, míg végül is úgy döntött az előjáróság, hogy négy környékbeli község iparosait kéri a békéscsabai ipartestülethez csatolni. Ennek megvalósulása által az Ipartestület mintegy négyszáz taggal szaporodna, de nagy jelentősége volna az idegenforgalom szempontjából is, mert ezáltal az iparügyekben idekötött vidéki iparoság különféle szükségleteit is itt szereznék be.

Az Iparosok Egyesületének elhelyezési ügye nehéz probléma elé állította az előjáróságot, de hosszabb vita után, amelyben Matulay Ferenc, Ellmann Adolf, Suhajda András, Hugycz Pál és Kővári Ödön vettek részt, a kérdést véglegesen megoldották, amely szerint az egyesület a székház két emeleti termét kapja végleges otthonul.

Elekes Gyula jegyző ismertette a különféle átiratokat és benyújtott kérelmeket, amelyek során az előjáróság két elaggott iparost pénzbeli segélyben részesített.

A tagdíjmegállapítások és a temetkezési segélyező csoportba jelentkezők felvétele után a gyűlés véget ért.

Cipészsztrájk Békéscsabán

Nyolc cipésmunkást előállítottak

Az elmúlt napokban a rendőrség értesülést szerzett arról, hogy néhány cipészüzemben a munkások abbahagyták a munkát és bérharcot indítottak. A nyomozás során alapos gyanú merült fel aziránt, hogy a sztrájkoló munkások társait, akik a munkát újból felvették, erőszakkal és veszélyes fenyegetéssel akarják kényszeríteni a sztrájk folytatására. A rendőrség a nyomozás kapcsán nyolc egyént állított elő, akik ellen magánosok elleni erőszak vétségének gyanúja miatt bűnvádi eljárást indított. Az előállítottak közül Kovács Mihály békéscsabai Gyöngyösi-utca 79. szám alatti és Prorok Mihály, békéscsabai Alsókörössor 2/2 szám alatti lakosokat előzetes letartóztatásba helyezte és a békéscsabai kir. járásbíróhoz kísértette át.

Békéscsaba kedvenc vendégművésze: Kiss Ferenc, kedden »Elesérelt ember«, szerdán »Muzsikás Ferkó«-ban a színházban.

CSABA MOZGÓ

Március 18, szombat, fél 7, fél 9.

Az első előadás félhelyárakkal: 15—50 fillérig!
A legrejtelmesebb film: Edgar Wallace regénye

A titokzatos ajtó

Páratlanul érdekes és mesterien bonyolított bűnügyi film.

Ésvak aranya. Windsori vig nők nyitánya. UFA híradó.

8-ik műsor! — Márc. 12—20, vasárnap 3, 5, 7 és 9 órakor, hétfőn fél 7, fél 9
Az első előadás félhelyárakkal!

Két új hangos sláger egy műsorban Pierre Benoit világhírű regényének változata.

Szerelmes ellenségek

Fősz.: Warner Baxter, Leila Hyams.

Álarcos lovas

Zane Grey regényének vílmváltozata. Főszereplők:
G. F'Brien, Noah Berry, Marg. Charchil.
Izgalom, hősiesség, bravúr, romantika, vadnyugati tájak.

A hétfői közgyűlés póttárgy-sorozata

Most állították össze a hétfő délutáni városi képviselőtestületi gyűlés póttárgysorozatát, amelyen az alábbi ügyek szerepelnek:

Az Árpád fürdő r. t. megüresedett felügyelő bizottsági tagsági helyének betöltése.

Ifj. Kovács Mihály képviselőtestületi tag lemondása az áll. elemi iskolai gondnoksági tagságáról és helyének betöltése.

A Szucs-féle ház értékesítése ügyében előterjesztés.

A Fiume szálloda, kávéház és étterem értékesítése.

A honvéd állomásparancsnokság kérelme az Andrassy-u. laktanya melletti terület sporttér céljaira való ideiglenes átengedése iránt.

A Vaskapu- és Iskola-utca k. sajátlítási ügye.

Lehoczy László tűzoltó parancsnok Szent István-tér 10. sz. a. lakásbérletéről való lemondása.

Dr. Gally Károly és társai vadászberlők kérelme bérleszállítás iránt.

Csaba Mozgó és Uj Apolló Mozgó együttes kérelme vígalmi adó mérséklése iránt.

MÉHÉSZET

Ma délután 2 órakor a Luther-utca 1. sz. alatti ág. h. ev. iskolában Lehoczy János ev. tanító tart előadást, amelynek címe: »A méhészek által a leggyakrabban elkövetett hibák«.

Gyuláról megérkeztek a japán akáca suháng csemetefák. Mindazok, akik előjegyeztek, vasárnap a méhészeti előadás után okvetlenül vegyék át a fákat, mert különben az alkalmi jelentkezőknek lesz kiosztva. A fák darabja 8 filér.

BRIDGE

Békéscsaba-Nagyvárad kétnapos verseny programja:

18-án szombaton, délután 5 óra 20 perckor a vendégek érkezése és elhelyezése, 5 óra 30 perckor ismerkedés a „Bridge-szalón”-ban (Apponyi-u. 5.), 5 óra 30 perckor a verseny I. fordulója a Kereskedelmi Csarnokban.

19-én vasárnap, délelőtt a város nevezetességeinek megtekintése, délután 2 óra 30 perckor a verseny II. fordulója, 8 óra 30 perckor a verseny III. fordulója a Kaszinóban.

A nagyváradiak megérkezésével kezdetét vette a nagy találkozás Csaba és Nagyvárad elismerten fejlett bridge kulturája között. Remélhető, hogy a váradi bridgezők nemcsak kellemesen lesznek meglepve a csabaiak tudásával, hanem érezni fogják a vendéglátók meleg szeretetét is. A verseny síma lebonyolítása érdekében nagyobb versenyrendező bizottság tevékenykedik, ami úgy a sportszerű mérkőzések síma lefolyását, mint a nagyszámú nézők kényelmes elhelyezését is biztosítja. Kétségtelen, hogy a csabai bridge-élet ezzel a mérkőzéssel újabb jelentős fejlődési állomáshoz érkezett el.

Hosszú évek után lép fel újra Kiss Ferenc kedden és szerdán a Városi Színházban.

Lelőttek két embert a trianoni határon a szerb granicsárok

Budapest, március 18. Kelebiában a szerb határőrök agyonlőttek két embert, akik magyar területre akartak átszökni. Irás nem volt náluk s így kilétüket nem tudták megállapítani.

Országos szervezkedést indít a Nemzeti Egység Pártja

A Nemzeti Egység Pártjának szervező főcsoportja ülést tartott és elfogadta azt a javaslatot, hogy az ország minden részében szervezeteiket létesítsenek, melyekben a pártpolitikán túlmenően az egységes magyar társadalom nemzeti erőit gyűjtő, hasznos és eredményes életet kívánja biztosítani. A vezetőség a szervezeteknek gazdasági és társadalmi szerepét fontosnak tartja.

„Carpatia” hazai torontáli szőnyegek árát lényegesen mérsékeltük KULPIN ÁRUHÁZ Békéscsaba.

HIREK

Emlékeztető

A Körösvidék R. T. ma, vasárnap délután 3 órakor tartja évi rendes közgyűlését a városháza kistanács-teremben, melyre t. részvényeseit lapunk útján is meghívja az Elnök.

— **Református istentisztelet** lesz, ma vasárnap délután 3 órakor Erzsébethelyen a Könyvesutcai evang. elemi iskolában.

— **Névnapi megváltás.** Pancratz József felső keresk. isk. igazgató névnapi megváltás címén 10 P-t adományozott a Jánossy-féle jótékonyági alapnak.

* **Gazdag ember!** A mai világban fogalom. Próbálja ki szerencsését, hátha önből is gazdag ember lesz. Vegyen részt az Osztyársorsjáték XXX. húzásán és egész életében áldani fogja szerencsését.

* **Megnyílt már Békéscsabán** Andrassy-ut 25. szám alatt a Kopstein butoráruház. A butorvásárló közönség óriási választékon kívül jó és szolid butort olcsón vásárolhat. Fizetési kedvezmény.

— **Ezen a héten a Réthy, Südy és Dolesch gyógyszerárak tartanak éjjeli szolgálatot.**

— **Honsz hírek.** Március 21-én fogadja a miniszterelnök a hadirokkant országos küldöttségét. A küldöttségben a Honsz. békésvármegyei csoportja is képviselteti magát.

— A Honsz. békésvármegyei csoportja ma, vasárnap délelőtt 9 órai kezdettel Békéscsabán az ipartestületi színház nagytermében vármegyei értekezletet tart.

— Fényes szép ünnepély keretében történt meg március 15-én Öcsödön a kormányzó által alapított hadirokkant jelvények kiosztása. A hadirokkant jelvényeket dr. Schauer Gábor főszolgabíró osztotta ki.

* **Tűzifa** különféle kitűnő száraz 2.80—3. Fűrészelve, felaprítva 3.40, 3.60 P-ért kapható: Werner Edéné és társa cégnél, Andrassy-út 20. 50 kg-t is haza szállítunk! Pékek figyelmébe! Száraz, olcsó hasítvány.

— **Az állatvédelmi és tejrendelet ismertetése a Kiszgazda Egyletben.** A békéscsabai Kiszgazda Egylet helyiségében vasárnap délután 3 órakor az állatvédelmi rendelet és tejrendelet ismertetése lesz, amelyre a gazdasági társadalmat ezután hívja meg tisztelettel az elnökség.

* **Értesítés.** Özv. Fauszt Józsefné okleveles szülésznő Kisfaludy-utca 9 szám alá költözött.

A mai gazdasági helyzetnek megfelelően árainkat leszállítottuk!

Csepőgépek, vetőgépek, traktorok, magtisztítógépek, malomberendezések és rekonstrukciók



A tenyészállatvásár alkalmából tekintse meg gyári raktárainkat: VI., Váci-ut 19. — Telefon: 902-61, 909-34.

Első Magyar Gazdasági Gépgyár R.-Z.
Budapest

— **A Délmagyarországi Fajbaromfi-, Galamb- és Házinyúltenyésztők Egyesülete** április hó 2-án délelőtt 10 órai kezdettel tartja ezévi rendes közgyűlését a Kisgazda Székházban. Határozatképesség esetén ugyanott, ugyanazon nap délelőtt 11 órakor lesz a közgyűlés. A tagok megjelenését kéri az Elnökség.

* **Ha Pestre megye,** feltétlenül nézze meg a Királyi Színházban a színházi évad legnagyobb sikerét, a **Kadetszerelmet.**

— **Az Ev. Leányegyesület** ma délután tel 3 órakor az Otthonban választmányi gyűlést tart, melyre a tagok szíves megjelenését kéri és feltétlenül elvárja. Továbbá felhívja az érdeklődőket, hogy ha a most készülő tennispályát igénybe óhajtják venni, legyenek szívesek jelentkezni d. u. 4—5 óra között (Irányi-u. 16. sz. alatt). Elnökség.

— **Építőiparosok figyelmébe.** A békéscsabai építőiparosok erőteljes mozgalmat kezdtek az építési munkakalkulák s.aporítására. Vasárnap, 19-én délelőtt 11 órakor az Ipartestületi színházban mar a kidolgozott javaslatok lesznek előterjesztve s a teendő lépések ismertetve. Nemcsak az építőiparosokat, de az érdekelt teglagarak és anyagkereskedőket is szívesen latják.

* **Ami természetes,** abban lehet bizni. Ki „Igmándi” használ, nem fog csalatkozni

— **Értesítés.** Sok szülő kívánságára a szegedi kir. kath. tanítóképzőintézzel kapcsolatos püspöki internátusba — korlátolt számban — polgári és középiskolákat látogató ifjakat is felvesszünk. A teljes ellátás díja havi 50 P. Az internátusba való felvételért folyamodók kérvényüket móri Glattfelder Gyula dr. csanádi püspök úrhoz címezve f. évi május hó 31-ig a tanítóképzőintézet igazgatóságánál nyujtsák be. A tanítóképzőintézet igazgatósága.

* **Építőanyagokat** legjobban, legjutányosabban WERNER EDÉNE és társa cégnél, Andrassy-út 20. szeresheti be. Győződjön meg róla! Haza szállítjuk a legkisebb mennyiséget is.

* **Akar ön fényes parkettát és padlót olesón?** Ha igen, úgy a szükséges festékárút és ecseteket Békéscsaba legrégibb festéküzletében: **Kugel Sámuel** cégnél szerezz be. Cégtulajdonos: **Róna Gusztáv.** Alapítattott 1865. Telefon: 48. sz.

— **Március 15. Körösladányban.** A Körösladány lakossága méltó keretek között ünnepelte meg március 15-ét. Délelőtt 9 órakor a r. kat., 10 órakor a ref. templomban volt ünnepi istentisztelet. 11 órakor a hősök oszlopánál volt a nemzeti ünnep, amelyen Gyökössy Dániel ref. lelkész tartotta ünnepi beszédét, majd szavaltatok hangzottak el, végül a községi dalárda énekelt.

— **Zárt lelkigyakorlat Budapesten.** Április hó 8-tól 12-ig óvónők, tanítónők és tanárnők részére zárt lelkigyakorlatot rendez a Katolikus Tanítónők és Tanárnők Országos Egyesülete (Budapest, IV., Veres Pálné-u. 9. I. emelet 2.) Részvételi díj lakással és ellátással a jelzett időre 13 P. A résztvenni óhajtók március hó 30-ig jelentkezhetnek. Jelentkezéskor a fenti összegből 2 P küldendő be a főtitkár címére.

Munka és szociális ügyek, Kereskedelmi és pénzügyi ügyek, Állami és közigazgatási ügyek, Kulturális és oktatási ügyek, Egészségügyi és szociális ügyek, Helyi önkormányzatok ügyei, Nemzeti és nemzetközi ügyek, Külügyi és diplomáciai ügyek, Védelmi és belbiztonsági ügyek, Tudomány, műveltség és sport, Környezetvédelem és természetvédelem, Élelmiszer- és mezőgazdasági ügyek, Szociális és szociális ügyek, Egyéb ügyek, Helyi önkormányzatok ügyei, Nemzeti és nemzetközi ügyek, Külügyi és diplomáciai ügyek, Védelmi és belbiztonsági ügyek, Tudomány, műveltség és sport, Környezetvédelem és természetvédelem, Élelmiszer- és mezőgazdasági ügyek, Szociális és szociális ügyek, Egyéb ügyek, Helyi önkormányzatok ügyei, Nemzeti és nemzetközi ügyek, Külügyi és diplomáciai ügyek, Védelmi és belbiztonsági ügyek, Tudomány, műveltség és sport, Környezetvédelem és természetvédelem, Élelmiszer- és mezőgazdasági ügyek, Szociális és szociális ügyek, Egyéb ügyek, Helyi önkormányzatok ügyei, Nemzeti és nemzetközi ügyek, Külügyi és diplomáciai ügyek, Védelmi és belbiztonsági ügyek, Tudomány, műveltség és sport, Környezetvédelem és természetvédelem, Élelmiszer- és mezőgazdasági ügyek, Szociális és szociális ügyek, Egyéb ügyek, Helyi önkormányzatok ügyei, Nemzeti és nemzetközi ügyek, Külügyi és diplomáciai ügyek, Védelmi és belbiztonsági ügyek, Tudomány, műveltség és sport, Környezetvédelem és természetvédelem, Élelmiszer- és mezőgazdasági ügyek, Szociális és szociális ügyek, Egyéb ügyek, Helyi önkormányzatok ügyei, Nemzeti és nemzetközi ügyek, Külügyi és diplomáciai ügyek, Védelmi és belbiztonsági ügyek, Tudomány, műveltség és sport, Környezetvédelem és természetvédelem, Élelmiszer- és mezőgazdasági ügyek, Szociális és szociális ügyek, Egyéb ügyek, Helyi önkormányzatok ügyei, Nemzeti és nemzetközi ügyek, Külügyi és diplomáciai ügyek, Védelmi és belbiztonsági ügyek, Tudomány, műveltség és sport, Környezetvédelem és természetvédelem, Élelmiszer- és mezőgazdasági ügyek, Szociális és szociális ügyek, Egyéb ügyek, Helyi önkormányzatok ügyei, Nemzeti és nemzetközi ügyek, Külügyi és diplomáciai ügyek, Védelmi és belbiztonsági ügyek, Tudomány, műveltség és sport, Környezetvédelem és természetvédelem, Élelmiszer- és mezőgazdasági ügyek, Szociális és szociális ügyek, Egyéb ügyek, Helyi önkormányzatok ügyei, Nemzeti és nemzetközi ügyek, Külügyi és diplomáciai ügyek, Védelmi és belbiztonsági ügyek, Tudomány, műveltség és sport, Környezetvédelem és természetvédelem, Élelmiszer- és mezőgazdasági ügyek, Szociális és szociális ügyek, Egyéb ügyek, Helyi önkormányzatok ügyei, Nemzeti és nemzetközi ügyek, Külügyi és diplomáciai ügyek, Védelmi és belbiztonsági ügyek, Tudomány, műveltség és sport, Környezetvédelem és természetvédelem, Élelmiszer- és mezőgazdasági ügyek, Szociális és szociális ügyek, Egyéb ügyek, Helyi önkormányzatok ügyei, Nemzeti és nemzetközi ügyek, Külügyi és diplomáciai ügyek, Védelmi és belbiztonsági ügyek, Tudomány, műveltség és sport, Környezetvédelem és természetvédelem, Élelmiszer- és mezőgazdasági ügyek, Szociális és szociális ügyek, Egyéb ügyek, Helyi önkormányzatok ügyei, Nemzeti és nemzetközi ügyek, Külügyi és diplomáciai ügyek, Védelmi és belbiztonsági ügyek, Tudomány, műveltség és sport, Környezetvédelem és természetvédelem, Élelmiszer- és mezőgazdasági ügyek, Szociális és szociális ügyek, Egyéb ügyek, Helyi önkormányzatok ügyei, Nemzeti és nemzetközi ügyek, Külügyi és diplomáciai ügyek, Védelmi és belbiztonsági ügyek, Tudomány, műveltség és sport, Környezetvédelem és természetvédelem, Élelmiszer- és mezőgazdasági ügyek, Szociális és szociális ügyek, Egyéb ügyek, Helyi önkormányzatok ügyei, Nemzeti és nemzetközi ügyek, Külügyi és diplomáciai ügyek, Védelmi és belbiztonsági ügyek, Tudomány, műveltség és sport, Környezetvédelem és természetvédelem, Élelmiszer- és mezőgazdasági ügyek, Szociális és szociális ügyek, Egyéb ügyek, Helyi önkormányzatok ügyei, Nemzeti és nemzetközi ügyek, Külügyi és diplomáciai ügyek, Védelmi és belbiztonsági ügyek, Tudomány, műveltség és sport, Környezetvédelem és természetvédelem, Élelmiszer- és mezőgazdasági ügyek, Szociális és szociális ügyek, Egyéb ügyek, Helyi önkormányzatok ügyei, Nemzeti és nemzetközi ügyek, Külügyi és diplomáciai ügyek, Védelmi és belbiztonsági ügyek, Tudomány, műveltség és sport, Környezetvédelem és természetvédelem, Élelmiszer- és mezőgazdasági ügyek, Szociális és szociális ügyek, Egyéb ügyek, Helyi önkormányzatok ügyei, Nemzeti és nemzetközi ügyek, Külügyi és diplomáciai ügyek, Védelmi és belbiztonsági ügyek, Tudomány, műveltség és sport, Környezetvédelem és természetvédelem, Élelmiszer- és mezőgazdasági ügyek, Szociális és szociális ügyek, Egyéb ügyek, Helyi önkormányzatok ügyei, Nemzeti és nemzetközi ügyek, Külügyi és diplomáciai ügyek, Védelmi és belbiztonsági ügyek, Tudomány, műveltség és sport, Környezetvédelem és természetvédelem, Élelmiszer- és mezőgazdasági ügyek, Szociális és szociális ügyek, Egyéb ügyek, Helyi önkormányzatok ügyei, Nemzeti és nemzetközi ügyek, Külügyi és diplomáciai ügyek, Védelmi és belbiztonsági ügyek, Tudomány, műveltség és sport, Környezetvédelem és természetvédelem, Élelmiszer- és mezőgazdasági ügyek, Szociális és szociális ügyek, Egyéb ügyek, Helyi önkormányzatok ügyei, Nemzeti és nemzetközi ügyek, Külügyi és diplomáciai ügyek, Védelmi és belbiztonsági ügyek, Tudomány, műveltség és sport, Környezetvédelem és természetvédelem, Élelmiszer- és mezőgazdasági ügyek, Szociális és szociális ügyek, Egyéb ügyek, Helyi önkormányzatok ügyei, Nemzeti és nemzetközi ügyek, Külügyi és diplomáciai ügyek, Védelmi és belbiztonsági ügyek, Tudomány, műveltség és sport, Környezetvédelem és természetvédelem, Élelmiszer- és mezőgazdasági ügyek, Szociális és szociális ügyek, Egyéb ügyek, Helyi önkormányzatok ügyei, Nemzeti és nemzetközi ügyek, Külügyi és diplomáciai ügyek, Védelmi és belbiztonsági ügyek, Tudomány, műveltség és sport, Környezetvédelem és természetvédelem, Élelmiszer- és mezőgazdasági ügyek, Szociális és szociális ügyek, Egyéb ügyek, Helyi önkormányzatok ügyei, Nemzeti és nemzetközi ügyek, Külügyi és diplomáciai ügyek, Védelmi és belbiztonsági ügyek, Tudomány, műveltség és sport, Környezetvédelem és természetvédelem, Élelmiszer- és mezőgazdasági ügyek, Szociális és szociális ügyek, Egyéb ügyek, Helyi önkormányzatok ügyei, Nemzeti és nemzetközi ügyek, Külügyi és diplomáciai ügyek, Védelmi és belbiztonsági ügyek, Tudomány, műveltség és sport, Környezetvédelem és természetvédelem, Élelmiszer- és mezőgazdasági ügyek, Szociális és szociális ügyek, Egyéb ügyek, Helyi önkormányzatok ügyei, Nemzeti és nemzetközi ügyek, Külügyi és diplomáciai ügyek, Védelmi és belbiztonsági ügyek, Tudomány, műveltség és sport, Környezetvédelem és természetvédelem, Élelmiszer- és mezőgazdasági ügyek, Szociális és szociális ügyek, Egyéb ügyek, Helyi önkormányzatok ügyei, Nemzeti és nemzetközi ügyek, Külügyi és diplomáciai ügyek, Védelmi és belbiztonsági ügyek, Tudomány, műveltség és sport, Környezetvédelem és természetvédelem, Élelmiszer- és mezőgazdasági ügyek, Szociális és szociális ügyek, Egyéb ügyek, Helyi önkormányzatok ügyei, Nemzeti és nemzetközi ügyek, Külügyi és diplomáciai ügyek, Védelmi és belbiztonsági ügyek, Tudomány, műveltség és sport, Környezetvédelem és természetvédelem, Élelmiszer- és mezőgazdasági ügyek, Szociális és szociális ügyek, Egyéb ügyek, Helyi önkormányzatok ügyei, Nemzeti és nemzetközi ügyek, Külügyi és diplomáciai ügyek, Védelmi és belbiztonsági ügyek, Tudomány, műveltség és sport, Környezetvédelem és természetvédelem, Élelmiszer- és mezőgazdasági ügyek, Szociális és szociális ügyek, Egyéb ügyek, Helyi önkormányzatok ügyei, Nemzeti és nemzetközi ügyek, Külügyi és diplomáciai ügyek, Védelmi és belbiztonsági ügyek, Tudomány, műveltség és sport, Környezetvédelem és természetvédelem, Élelmiszer- és mezőgazdasági ügyek, Szociális és szociális ügyek, Egyéb ügyek, Helyi önkormányzatok ügyei, Nemzeti és nemzetközi ügyek, Külügyi és diplomáciai ügyek, Védelmi és belbiztonsági ügyek, Tudomány, műveltség és sport, Környezetvédelem és természetvédelem, Élelmiszer- és mezőgazdasági ügyek, Szociális és szociális ügyek, Egyéb ügyek, Helyi önkormányzatok ügyei, Nemzeti és nemzetközi ügyek, Külügyi és diplomáciai ügyek, Védelmi és belbiztonsági ügyek, Tudomány, műveltség és sport, Környezetvédelem és természetvédelem, Élelmiszer- és mezőgazdasági ügyek, Szociális és szociális ügyek, Egyéb ügyek, Helyi önkormányzatok ügyei, Nemzeti és nemzetközi ügyek, Külügyi és diplomáciai ügyek, Védelmi és belbiztonsági ügyek, Tudomány, műveltség és sport, Környezetvédelem és természetvédelem, Élelmiszer- és mezőgazdasági ügyek, Szociális és szociális ügyek, Egyéb ügyek, Helyi önkormányzatok ügyei, Nemzeti és nemzetközi ügyek, Külügyi és diplomáciai ügyek, Védelmi és belbiztonsági ügyek, Tudomány, műveltség és sport, Környezetvédelem és természetvédelem, Élelmiszer- és mezőgazdasági ügyek, Szociális és szociális ügyek, Egyéb ügyek, Helyi önkormányzatok ügyei, Nemzeti és nemzetközi ügyek, Külügyi és diplomáciai ügyek, Védelmi és belbiztonsági ügyek, Tudomány, műveltség és sport, Környezetvédelem és természetvédelem, Élelmiszer- és mezőgazdasági ügyek, Szociális és szociális ügyek, Egyéb ügyek, Helyi önkormányzatok ügyei, Nemzeti és nemzetközi ügyek, Külügyi és diplomáciai ügyek, Védelmi és belbiztonsági ügyek, Tudomány, műveltség és sport, Környezetvédelem és természetvédelem, Élelmiszer- és mezőgazdasági ügyek, Szociális és szociális ügyek, Egyéb ügyek, Helyi önkormányzatok ügyei, Nemzeti és nemzetközi ügyek, Külügyi és diplomáciai ügyek, Védelmi és belbiztonsági ügyek, Tudomány, műveltség és sport, Környezetvédelem és természetvédelem, Élelmiszer- és mezőgazdasági ügyek, Szociális és szociális ügyek, Egyéb ügyek, Helyi önkormányzatok ügyei, Nemzeti és nemzetközi ügyek, Külügyi és diplomáciai ügyek, Védelmi és belbiztonsági ügyek, Tudomány, műveltség és sport, Környezetvédelem és természetvédelem, Élelmiszer- és mezőgazdasági ügyek, Szociális és szociális ügyek, Egyéb ügyek, Helyi önkormányzatok ügyei, Nemzeti és nemzetközi ügyek, Külügyi és diplomáciai ügyek, Védelmi és belbiztonsági ügyek, Tudomány, műveltség és sport, Környezetvédelem és természetvédelem, Élelmiszer- és mezőgazdasági ügyek, Szociális és szociális ügyek, Egyéb ügyek, Helyi önkormányzatok ügyei, Nemzeti és nemzetközi ügyek, Külügyi és diplomáciai ügyek, Védelmi és belbiztonsági ügyek, Tudomány, műveltség és sport, Környezetvédelem és természetvédelem, Élelmiszer- és mezőgazdasági ügyek, Szociális és szociális ügyek, Egyéb ügyek, Helyi önkormányzatok ügyei, Nemzeti és nemzetközi ügyek, Külügyi és diplomáciai ügyek, Védelmi és belbiztonsági ügyek, Tudomány, műveltség és sport, Környezetvédelem és természetvédelem, Élelmiszer- és mezőgazdasági ügyek, Szociális és szociális ügyek, Egyéb ügyek, Helyi önkormányzatok ügyei, Nemzeti és nemzetközi ügyek, Külügyi és diplomáciai ügyek, Védelmi és belbiztonsági ügyek, Tudomány, műveltség és sport, Környezetvédelem és természetvédelem, Élelmiszer- és mezőgazdasági ügyek, Szociális és szociális ügyek, Egyéb ügyek, Helyi önkormányzatok ügyei, Nemzeti és nemzetközi ügyek, Külügyi és diplomáciai ügyek, Védelmi és belbiztonsági ügyek, Tudomány, műveltség és sport, Környezetvédelem és természetvédelem, Élelmiszer- és mezőgazdasági ügyek, Szociális és szociális ügyek, Egyéb ügyek, Helyi önkormányzatok ügyei, Nemzeti és nemzetközi ügyek, Külügyi és diplomáciai ügyek, Védelmi és belbiztonsági ügyek, Tudomány, műveltség és sport, Környezetvédelem és természetvédelem, Élelmiszer- és mezőgazdasági ügyek, Szociális és szociális ügyek, Egyéb ügyek, Helyi önkormányzatok ügyei, Nemzeti és nemzetközi ügyek, Külügyi és diplomáciai ügyek, Védelmi és belbiztonsági ügyek, Tudomány, műveltség és sport, Környezetvédelem és természetvédelem, Élelmiszer- és mezőgazdasági ügyek, Szociális és szociális ügyek, Egyéb ügyek, Helyi önkormányzatok ügyei, Nemzeti és nemzetközi ügyek, Külügyi és diplomáciai ügyek, Védelmi és belbiztonsági ügyek, Tudomány, műveltség és sport, Környezetvédelem és természetvédelem, Élelmiszer- és mezőgazdasági ügyek, Szociális és szociális ügyek, Egyéb ügyek, Helyi önkormányzatok ügyei, Nemzeti és nemzetközi ügyek, Külügyi és diplomáciai ügyek, Védelmi és belbiztonsági ügyek, Tudomány, műveltség és sport, Környezetvédelem és természetvédelem, Élelmiszer- és mezőgazdasági ügyek, Szociális és szociális ügyek, Egyéb ügyek, Helyi önkormányzatok ügyei, Nemzeti és nemzetközi ügyek, Külügyi és diplomáciai ügyek, Védelmi és belbiztonsági ügyek, Tudomány, műveltség és sport, Környezetvédelem és természetvédelem, Élelmiszer- és mezőgazdasági ügyek, Szociális és szociális ügyek, Egyéb ügyek, Helyi önkormányzatok ügyei, Nemzeti és nemzetközi ügyek, Külügyi és diplomáciai ügyek, Védelmi és belbiztonsági ügyek, Tudomány, műveltség és sport, Környezetvédelem és természetvédelem, Élelmiszer- és mezőgazdasági ügyek, Szociális és szociális ügyek, Egyéb ügyek, Helyi önkormányzatok ügyei, Nemzeti és nemzetközi ügyek, Külügyi és diplomáciai ügyek, Védelmi és belbiztonsági ügyek, Tudomány, műveltség és sport, Környezetvédelem és természetvédelem, Élelmiszer- és mezőgazdasági ügyek, Szociális és szociális ügyek, Egyéb ügyek, Helyi önkormányzatok ügyei, Nemzeti és nemzetközi ügyek, Külügyi és diplomáciai ügyek, Védelmi és belbiztonsági ügyek, Tudomány, műveltség és sport, Környezetvédelem és természetvédelem, Élelmiszer- és mezőgazdasági ügyek, Szociális és szociális ügyek, Egyéb ügyek, Helyi önkormányzatok ügyei, Nemzeti és nemzetközi ügyek, Külügyi és diplomáciai ügyek, Védelmi és belbiztonsági ügyek, Tudomány, műveltség és sport, Környezetvédelem és természetvédelem, Élelmiszer- és mezőgazdasági ügyek, Szociális és szociális ügyek, Egyéb ügyek, Helyi önkormányzatok ügyei, Nemzeti és nemzetközi ügyek, Külügyi és diplomáciai ügyek, Védelmi és belbiztonsági ügyek, Tudomány, műveltség és sport, Környezetvédelem és természetvédelem, Élelmiszer- és mezőgazdasági ügyek, Szociális és szociális ügyek, Egyéb ügyek, Helyi önkormányzatok ügyei, Nemzeti és nemzetközi ügyek, Külügyi és diplomáciai ügyek, Védelmi és belbiztonsági ügyek, Tudomány, műveltség és sport, Környezetvédelem és természetvédelem, Élelmiszer- és mezőgazdasági ügyek, Szociális és szociális ügyek, Egyéb ügyek, Helyi önkormányzatok ügyei, Nemzeti és nemzetközi ügyek, Külügyi és diplomáciai ügyek, Védelmi és belbiztonsági ügyek, Tudomány, műveltség és sport, Környezetvédelem és természetvédelem, Élelmiszer- és mezőgazdasági ügyek, Szociális és szociális ügyek, Egyéb ügyek, Helyi önkormányzatok ügyei, Nemzeti és nemzetközi ügyek, Külügyi és diplomáciai ügyek, Védelmi és belbiztonsági ügyek, Tudomány, műveltség és sport, Környezetvédelem és természetvédelem, Élelmiszer- és mezőgazdasági ügyek, Szociális és szociális ügyek, Egyéb ügyek, Helyi önkormányzatok ügyei, Nemzeti és nemzetközi ügyek, Külügyi és diplomáciai ügyek, Védelmi és belbiztonsági ügyek, Tudomány, műveltség és sport, Környezetvédelem és természetvédelem, Élelmiszer- és mezőgazdasági ügyek, Szociális és szociális ügyek, Egyéb ügyek, Helyi önkormányzatok ügyei, Nemzeti és nemzetközi ügyek, Külügyi és diplomáciai ügyek, Védelmi és belbiztonsági ügyek, Tudomány, műveltség és sport, Környezetvédelem és természetvédelem, Élelmiszer- és mezőgazdasági ügyek, Szociális és szociális ügyek, Egyéb ügyek, Helyi önkormányzatok ügyei, Nemzeti és nemzetközi ügyek, Külügyi és diplomáciai ügyek, Védelmi és belbiztonsági ügyek, Tudomány, műveltség és sport, Környezetvédelem és természetvédelem, Élelmiszer- és mezőgazdasági ügyek, Szociális és szociális ügyek, Egyéb ügyek, Helyi önkormányzatok ügyei, Nemzeti és nemzetközi ügyek, Külügyi és diplomáciai ügyek, Védelmi és belbiztonsági ügyek, Tudomány, műveltség és sport, Környezetvédelem és természetvédelem, Élelmiszer- és mezőgazdasági ügyek, Szociális és szociális ügyek, Egyéb ügyek, Helyi önkormányzatok ügyei, Nemzeti és nemzetközi ügyek, Külügyi és diplomáciai ügyek, Védelmi és belbiztonsági ügyek, Tudomány, műveltség és sport, Környezetvédelem és természetvédelem, Élelmiszer- és mezőgazdasági ügyek, Szociális és szociális ügyek, Egyéb ügyek, Helyi önkormányzatok ügyei, Nemzeti és nemzetközi ügyek, Külügyi és diplomáciai ügyek, Védelmi és belbiztonsági ügyek, Tudomány, műveltség és sport, Környezetvédelem és természetvédelem, Élelmiszer- és mezőgazdasági ügyek, Szociális és szociális ügyek, Egyéb ügyek, Helyi önkormányzatok ügyei, Nemzeti és nemzetközi ügyek, Külügyi és diplomáciai ügyek, Védelmi és belbiztonsági ügyek, Tudomány, műveltség és sport, Környezetvédelem és természetvédelem, Élelmiszer- és mezőgazdasági ügyek, Szociális és szociális ügyek, Egyéb ügyek, Helyi önkormányzatok ügyei, Nemzeti és nemzetközi ügyek, Külügyi és diplomáciai ügyek, Védelmi és belbiztonsági ügyek, Tudomány, műveltség és sport, Környezetvédelem és természetvédelem, Élelmiszer- és mezőgazdasági ügyek, Szociális és szociális ügyek, Egyéb ügyek, Helyi önkormányzatok ügyei, Nemzeti és nemzetközi ügyek, Külügyi és diplomáciai ügyek, Védelmi és belbiztonsági ügyek, Tudomány, műveltség és sport, Környezetvédelem és természetvédelem, Élelmiszer- és mezőgazdasági ügyek, Szociális és szociális ügyek, Egyéb ügyek, Helyi önkormányzatok ügyei, Nemzeti és nemzetközi ügyek, Külügyi és diplomáciai ügyek, Védelmi és belbiztonsági ügyek, Tudomány, műveltség és sport, Környezetvédelem és természetvédelem, Élelmiszer- és mezőgazdasági ügyek, Szociális és szociális ügyek, Egyéb ügyek, Helyi önkormányzatok ügyei, Nemzeti és nemzetközi ügyek, Külügyi és diplomáciai ügyek, Védelmi és belbiztonsági ügyek, Tudomány, műveltség és sport, Környezetvédelem és természetvédelem, Élelmiszer- és mezőgazdasági ügyek, Szociális és szociális ügyek, Egyéb ügyek, Helyi önkormányzatok ügyei, Nemzeti és nemzetközi ügyek, Külügyi és diplomáciai ügyek, Védelmi és belbiztonsági ügyek, Tudomány, műveltség és sport, Környezetvédelem és természetvédelem, Élelmiszer- és mezőgazdasági ügyek, Szociális és szociális ügyek, Egyéb ügyek, Helyi önkormányzatok ügyei, Nemzeti és nemzetközi ügyek, Külügyi és diplomáciai ügyek, Védelmi és belbiztonsági ügyek, Tudomány, műveltség és sport, Környezetvédelem és természetvédelem, Élelmiszer- és mezőgazdasági ügyek, Szociális és szociális ügyek, Egyéb ügyek, Helyi önkormányzatok ügyei, Nemzeti és nemzetközi ügyek, Külügyi és diplomáciai ügyek, Védelmi és belbiztonsági ügyek, Tudomány, műveltség és sport, Környezetvédelem és természetvédelem, Élelmiszer- és mezőgazdasági ügyek, Szociális és szociális ügyek, Egyéb ügyek, Helyi önkormányzatok ügyei, Nemzeti és nemzetközi ügyek, Külügyi és diplomáciai ügyek, Védelmi és belbiztonsági ügyek, Tudomány, műveltség és sport, Környezetvédelem és természetvédelem, Élelmiszer- és mezőgazdasági ügyek, Szociális és szociális ügyek, Egyéb ügyek, Helyi önkormányzatok ügyei, Nemzeti és nemzetközi ügyek, Külügyi és diplomáciai ügyek, Védelmi és belbiztonsági ügyek, Tudomány, műveltség és sport, Környezetvédelem és természetvédelem, Élelmiszer- és mezőgazdasági ügyek, Szociális és szociális ügyek, Egyéb ügyek, Helyi önkormányzatok ügyei, Nemzeti és nemzetközi ügyek, Külügyi és diplomáciai ügyek, Védelmi és belbiztonsági ügyek, Tudomány, műveltség és sport, Környezetvédelem és természetvédelem, Élelmiszer- és mezőgazdasági ügyek, Szociális és szociális ügyek, Egyéb ügyek, Helyi önkormányzatok ügyei, Nemzeti és nemzetközi ügyek, Külügyi és diplomáciai ügyek, Védelmi és belbiztonsági ügyek, Tudomány, műveltség és sport, Környezetvédelem és természetvédelem, Élelmiszer- és mezőgazdasági ügyek, Szociális és szociális ügyek, Egyéb ügyek, Helyi önkormányzatok ügyei, Nemzeti és nemzetközi ügyek, Külügyi és diplomáciai ügyek, Védelmi és belbiztonsági ügyek, Tudomány, műveltség és sport, Környezetvédelem és természetvédelem, Élelmiszer- és mezőgazdasági ügyek, Szociális és szociális ügyek, Egyéb ügyek, Helyi önkormányzatok ügyei, Nemzeti és nemzetközi ügyek, Külügyi és diplomáciai ügyek, Védelmi és belbiztonsági ügyek, Tudomány, műveltség és sport, Környezetvédelem és természetvédelem, Élelmiszer- és mezőgazdasági ügyek, Szociális és szociális ügyek, Egyéb ügyek, Helyi önkormányzatok ügyei, Nemzeti és nemzetközi ügyek, Külügyi és diplomáciai ügyek, Védelmi és belbiztonsági ügyek, Tudomány, műveltség és sport, Környezetvédelem és természetvédelem, Élelmiszer- és mezőgazdasági ügyek, Szociális és szociális ügyek, Egyéb ügyek, Helyi önkormányzatok ügyei, Nemzeti és nemzetközi ügyek, Külügyi és diplomáciai ügyek, Védelmi és belbiztonsági ügyek, Tudomány, műveltség és sport, Környezetvédelem és természetvédelem, Élelmiszer- és mezőgazdasági ügyek, Szociális és szociális ügyek, Egyéb ügyek, Helyi önkormányzatok ügyei, Nemzeti és nemzetközi ügyek, Külügyi és diplomáciai ügyek, Védelmi és belbiztonsági ügyek, Tudomány, műveltség és sport, Környezetvédelem és természetvédelem, Élelmiszer- és mezőgazdasági ügyek, Szociális és szociális ügyek, Egyéb ügyek, Helyi önkormányzatok ügyei, Nemzeti és nemzetközi ügyek, Külügyi és diplomáciai ügyek, Védelmi és belbiztonsági ügyek, Tudomány, műveltség és sport, Környezetvédelem és természetvédelem, Élelmiszer- és mezőgazdasági ügyek, Szociális és szoci

Sajátszüretelésű új- és óborok:

Kiváló minőségű **különféle fajborok**, valamint **édeskés csemege- és muskotály**

borok

nagy választékban a legolcsóbban! Valódi kisüsti pálinkák, rum, likőr, minden alkalomra a legolcsóbban szerezhető be

SPITZ SAMU-NÁL

Telefon 347. Wesselényi-u. 27.

— A búza áprilisi átszámítási kulcsa. A pénzügyi Kézpont a búza záloglevelekben folyósított és búza értékére szóló kölcsönök törlesztési részleteinek befizetésénél és a kölcsönök kamatszelveinek beváltásánál április hóban átszámítási kulcsként 1 q búza értékét 14'21 pengőben állapította meg.

— **Meghívó.** A Békéscsaba—erzsébethelyi Daloskör március 26-án délután 2 órakor az V. kerületi Orosházi-úti állami elemi iskolában tartja évi rendes közgyűlését. A tárgysorozatot lapunk legközelebbi számában ismertetjük.

Kiss Ferenc, a Nemzeti Színház művésze kedden és szerdán a Városi Színházban.

— **Árverés.** F. hó 20-án délelőtt 10 órakor a Hunyadi-téren három elárúsító bódé kerül árverés alá.

* **Vasárnap délelőtt a Fiumében zenés söröző.** 1 pár pesti Brauchféle virsli száfttal vagy tormával 24 fillér.

* **Elhajasodásnál, köszvényénél és cukorbetegségnél a természetes »Ferenc József« keserűviz javítja a gyomor és a belek működését és előmozdítja az emésztést.** Az anyagcserebántalmak gyógyító eljárásainak több kutatója megállapította, hogy a **Ferenc József vizkura** nagyon szép eredményre vezet. A **Ferenc József keserűviz** gyógyszertárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

— **Fotóhírek.** A Békéscsabai fotóamatőrök csoportjában pénteken este Sztaniszláv Dániel, kezdők részére tartott előadást szép számú hallgatóság előtt. A keskenyfilmes bemutató után Englisch László a pozitív eljárás és nagyításról tartott előadást. Bemutatta a különböző nagyítókat és magát a nagyítási eljárást is. Legközelebbi ismeretterjesztő előadás március 24-én lesz szintén párhuzamosan. Az első előadás 8 órakor a Foto A. B. C., a második fél 9 órakor „Fényképezés természetes színekben a sztereoszkóp”, előadója pedig Réthy István lesz.

Meghívó. A Békésvármegyei Általános Tanítóegyesület Békéscsabai Járásköre április hó 3-án, délelőtt 9 órakor az Irányi utcai áll. elemi iskolában tartja évi közgyűlését Kozsuch István járásköri elnök elnöklésével. Tárgysorozat: 1. Elnöki megnyitó. 2. Gyakorlati tanítás. Előadó: Palkovits Mihály. 3. A tanító a társadalomban. Előadó: Timkó György. 4. Pedagógiai gondolatok Arany költészetéből. Előadó: Kozsuch István elnök. Pénztári jelentés. Előadó: Hursan György. 6. Indítványok. 7. Zárszó.

Király Színházban

100-szor megy a

Kadétszerelem

világsikerű operett

Ezen szelvény bemutatója a színház pénztáránál 10% engedményt kap.

— **Vagyonrongálókat fogott el a rendőrség.** Ismeretlen tettesek az elmúlt napok egyik éjszakáján a város tulajdonát képező figyelmeztető oszlopot ledöntötték, hét akácfát kitértek, kerítéseket megromgáltak, cserepeket levertek háztetőkről, a futószöllőt leszaggatták, ablakokat bevertek, házak kerítését kidöntötték és összetörték. A rendőrség a nyomozás után ifj. Zelenyanszky András, Zahoran András, Szekerka András, ifj. Hrabovszky Pál Békéscsabai lakosokat feljelentette a Békéscsabai kir. járásbírósnál, egyben a legszigorúbb rendszabályokat léptette életbe, hogy ilyen kilengések megismétlődését lehetlenné tegye. A rendőrség legutóbb tetten érte és elfogta Megyeri Sári és Klopka Anna Békéscsabai lakosokat, akik a Horthy Miklós utcában a város tulajdonát képező facsemeték közül hetet elloptak és azokat ponyva alá rejtve igyekeztek a helyszínről elmenekülni. Nevezetteket a kir. járásbíróshoz feljelentették.

* **Megérkeztek a legújabb szezondivatlapok a „Körösvidék” könyvkereskedésébe**

Saját érdekében tekintse meg

sírkő raktárunkat

Telepünk

áthelyezése

folytán a kész emlékek minden elfogadható áron eladó

Werner Edéné és Tsa telepén, Andrassy-út 20. Igen nagy választék. Kedvező feltételek. Sírsegélyeketszakszerűen, olcsón készítünk.

Írdessen a „Körösvidék”-ben!

Állandó bútorkiállítás!

Szép, jó, olcsó!

Megnyilt a

KOPSTEIN

Bútoráruházak Békéscsabai telepe Andrassy-ut 25 szám alatt.

Állandó bútorkiállítás!

Szép, jó, olcsó!

Városi Művelődési Központ Békéscsaba Andrassy-ut 25 alatt

Időjárás

Hőminimum + 31 C°
Hőmaximum + 182 C°
A föld felszínén + 10 C°
Légnomás 7517 mm
Csapadék 0,0 mm

A budapesti meteorológiai intézet jelentése:

Várható időjárás a következő 24 órára: Erősebb szél, délnyugat felől borulás, esők, egyes helyeken zivatarok, fokozatos lehülés.

A magyar katona

A magyar vitézség ezer éve a tárgya annak a páratlanul díszes kiállítású kétkötetes harcainak, amely a Franklin Társulat kiadásában most hagyta el a sajtót. Csodálatos, hogy mindaddig hiányzott a magyar irodalomban olyan munka, amely a magyar hadvezérek, tiszték és köz-katonák önfeláldozó kötelességteljesítését, bátorságát és hősiességét hiteles történelmi adatokkal és egykorú illusztrációkban bemutatta volna a magyar közönségnek.

Ezt a régen érzett hiányt pótolta most négy kiváló katonairó, akik a magyarság ezeréves harcainak tükrében bemutatják a magyar katona páratlan harci értékét, önfeláldozását, hűségét. Bár a nagy mű a legújabb hadtörténelmi kutatás minden adatát gondosan felhasználja, mégsem válik seholy szürke adathalmazzá, mert a könyv írói: Pilch Jenő ezredes és Gyalóky Jenő ezredes, a Magyar Tudományos Akadémia tagjai, továbbá vitéz báti Berkó István ezredes és Markó Árpád alezredes — a tollnak is mesterei, úgyhogy a mű nem szakemberek számára, — akiknek elsősorban készült — a legélvezetesebb olvasmány.

A gyönyörű két kötetet mintegy 500 kép, vázlat és melléklet díszíti, amelyeknek nagy része itt jelenik meg először. Külső és belső értékének beszédes bizonyága, hogy három olyan ajánlással jelent meg, amelyeknek mindegyikére fel fog figyelni a magyar közönség: nagybányai vitéz Horthy Miklós kormányzó, vitéz József kir. herceg tábornagy és jákfai vitéz Gömbös Gyula miniszterelnök és honvédelmi miniszter facsimilében közzölt ajánló sorai nemcsak a magyar katona kiválóságának lelkes magasztalásai, hanem egyúttal hangos tanúbizonyosságok »A magyar katona« nagy nemzetnevelő értéke mellett.

Ez a nagyszabású mű forró valóságos multunk dicső hagyományai mellett és példaadó buzdítás a jövő magyar nemzedék számára.

Bor és szőlő-
oltvány

saját-termelési-
imét mindenki-
nek ajánlom.
Értekezni Sziv-utca 16 szám alatt,
Grünbaum Zsigmond borter-
melőnél.

Értesítés!

Tisztelettel értesítem a t. hölgy-
közönséget, hogy Horthy Mik-
lós-ut 24 sz. alatti üzletem-
ben a női fodrászatot beve-
zettem, hol oldolást 50 fillé-
rért, női hajvágást 50 fillé-
rért végzek.

Szíves pártfogást kér:
Ruszka Károly
fodrász.

Kiadó

Szt. Ist-
ván - tér
18 szám
alatti
Ádám Pál
féle nagy
üzlethelyiség
nagy raktárral május 1-től.
Érdeklődni lehet Hunyadi-tér 1 sz. a.

Uradalmak és gazdák figyelmébe!

Értesítjük az uradalmakat és a gaz-
daközönséget, hogy a gazdaságok-
ban szükséges eszközöket, vető-
magvakat és fűszerárúkat módunk-
ban van a »Hangya« központ bé-
készsabai kirendeltségétől nagy té-
telekben beszerezni, így azokat a
legolcsóbb árban hozzuk forgalom-
ba. A mai nyomasztó gazdasági vi-
szonyok mellett érdekében áll min-
den uradalomnak és gazdának, hogy
olcsó és jó gazdasági cikkekhez jus-
son, miért is tisztelettel kérjük, hogy
rúdvas, lópatkó, sodronyszeg, sod-
rony, vaslemez, kapa, ásó, villa és
egyéb vas, fűmag, valamint a fű-
szerárúkat a szövetkezetnél besze-
rezni szíveskedjenek.

Árajánlattal készségesen szolgálunk.
Első Békészsabai
»Hangya« Keresztény Szövetkezet.
Gróf Tisza István-út.

Díszfenyő eladás

a legszebb
fajokban
olcsón a
pósteleki erdőszet-
nél.

Nagyérdemű közönség szíves tu-
domására hozom, hogy

temetkezési vállalatomat

gróf Tisza István-utca 14. számú
házból Achim L. András-utca 13
szám alatti saját házamba vissza-
helyeztem, hol minden temetke-
zési cikket tartok, temetéseket a leg-
jutányosabb áron vállalom. A nagy-
érdemű közönség szíves pártfogá-
sát kérve, maradtam teljes tiszte-
lettel:

Dubravcsik János
temetkezési vállalkozó.

KISKUNHALASI sajáttermésű FAJ BOROK

LEGJUTÁNYOSABBAN a Csirkepiacon
lévő BOPINCÉBEN KAPHATÓK!

Félpengős regények:

Stanislas A. Steemann: Végzetes éjszaka.
W. H. Kotas: A titokzatos gépmadár.

Kaphatók
a Körösvidék könyvkereskedésében

Két



szobás teljesen modern, par-
kettás, fürdőszobás lakás áp-
rillis 1-től kiadó. azonnal is be-
költözhető. Érdeklődni lehet
a Hubertus gyárban.

Tőzsde VALUTÁK:

Angol font	19 75—20 15
100 Cseh korona	16 91—17 00
100 Dinár	7 50—8 00
100 Dollár	570 00—573 00
100 Francia frank	22 30—22 50
100 Leu	3 40—3 44
100 Lira	29 90—30 20
100 Német márka	135 70—136 6 J
100 Svájci frank	110 70—111 40

Hatridős piac:

Irányzat: Gyengébb forgalom
csendes.

GABONÁÁRAK:

76 kg. tv. buza	14 60—14 80
77 kg. tv. buza	14 90—15 10
78 kg. tv.	15 10—15 35
79 kg. tv.	15 30—15 50
80 kg. tv.	15 45—15 70
Rozs	7 75—7 85
Takarmányárpa	10 00—10 15
Zab	8 80—8 90
Tengeri	6 95—7 05
Korpa	6 20—6 30
Sórárpa	11 13—11 25

Készárú piac:

Irányzat: Változatlan, forgalom
csékély. Az előző napi árak-
hoz viszonyítva a buza 10, zab
10—25, tengeri 10 fill-el olcsóbb
mázsánsként. A többi cikk ára
változatlan.

FERENCVÁROSI SERTÉSVÁSÁR:

Árak: Fialat könnyű 88—94
nehéz 98—100

BÉKÉSCSABAI TERMÉNYÁRAK:

március 18.

Piros 80 kg-os buza	14 20—14 60
Buza	13 60—14 20
Rozs	6 60—7 00
Takarmányárpa	8 20—8 40
Szemestengeri	5 20—5 30
Zab	7 00—7 20
Korpa	5 00—5 40
Fehérbab	8 00—10 00
Köles	5 00—5 20
Tökmag	17 00—19 00
Repce	16—18
Lucernamag	0 80—0 90

APRÓHIRDETÉSEK

Apróhirdetések ára tíz szög hétköznap 40
fillér, vasár- és ünnepnap 60 fillér. Vas-
tag betűvel szedett szó duplán számít.
Kérjük vidéki hirdetőinket, hogy a hirdetés
árát a szöveg beküldésével egyidejűleg be-
küldjék szíveskedjenek. A hirdetések ára
postabélyegben is beküldhető.

Ha valamivel nincs tisztában, forduljon
Szlógyi Sándor magánnyomozó irodá-
jához (Kistabán-u. 9.) mindenről informál.

Állásnélkülek biztos megélhetést
nyerhetnek 800 pengő betársulással, nagy
jövőjü vállalkozáshoz. Levélben megkéré-
sések „Megélhetés” jellegre a kiadóhiva-
talba.

**Kisebbségetű bejegyzőloko-
csit keresek megvételre.** Cim
a kiadóban.

Kiállítás aranyoklevéllel díjazott fajtásza
angóra nyulak és egy eredeti gyári
hálózati **Standard** 3+1 csöves **rádió**
eladó. II., Ferenc József-tér 15.

Kétszobás előszobás lakás mellék-
helyiségekkel kiadó II., Munkácsy-u. 14.
Ugyanott 2 ajtó és eke eladó.

Keresek május 1-re felszerelt fürdő-
szobával ellátott 3 szobás lakást a központ-
ban. Ajánlatokat a kiadóhivatalba kérek.

Egyszobás lakás kiadó I., Wes-
selényi-u. 21.

Kétszobás magános ház kiadó else-
jére. Bakucztelep Ady Endre-u. 5.

Világos kényelmes butorozott szoba egy
vagy két hölgynek kiadó ebédosztó vagy
teljes ellátással is jutányos áron Thurzó-u.
4. alatt.

Mikes-u. 6. alatt hálószoba-butor és egyéb
ingóságok eladók. Ugyanott szép padolt
lakás kiadó.

VI., Perényi-u. 66. alatt **keftőszobás**
lakás kiadó május 1-re. Bővebbet V.,
Gyöngyösi-u. 44.

Keresek 300 pengő kölcsönt első helyi
bekebelezésre. Cim a kiadóban.

Lakások és butorozott szobák
kiadók. VI., Gyulai-ut 10., Brezsnyik-u. 1/1

2 üzlethelyiség kiadó, nagy dupla ablak
eladó. V., Orosházi-u. 13.

Nagy utcai szoba mellékhelyiségekkel else-
jére kiadó. IV., Garay-u. 5.

Eladó egy verestarka **borjastefén**
I., Virág-u. 5.

Háromszobás utcai lakás kiadó. Bő-
vebbet Hesser Andrásy-ut 43.

Erős fiut **fenestanulónak** felvesz
Aradi György hentes és mészáros.

Egyszobás utcai lakás elsejére kiadó
Csokonay-u. 12/a.

Nagygyereken 5 hold tengeri alá bérbeadó
apródként is. Bővebbet I., Kastély-u. 30.

Háziszappan és literes **üvegeket**
veszek Gyebrovski fűszerkereskedő.

Kétszobás udvari lakás május 1-re 25 pen-
gőért kiadó. Berzsényi-u. 1.

Elegáns, különbejáratu **utcai szoba**
urnak, vagy hölgynek, esetleg ellátással
kiadó II. Lepény-u. 4. 1515

Gyermekkoszl és **varrógép** el-
adó. III., Loránty-u. 11.

Eladó kisebb lakóház elköltözés miatt.
V., Gyár-u. 1. (Orosházi-ut sarkán.) 1516

Gyermekjátékszöke olcsón el-
adó. IV., Alsókörössor. 2. (Tüdőgondozó
mellett.)

**Fürdőszobaberendezés, víz-
vezetékcsere** legolcsóbban **Ma-
rik-nál** főpostával szemben.

Kétszobás udvari **lakás** mellék-
helyiségekkel április elsejére kiadó. Fe-
renc József-tér 17.

Eladó 6 H. P. cséplőgarnitúra felerészre.
III., Szentmiklósi-u. 15.

Eladó Földvári u. 6. számú ház. Érdek-
lődni Varságh dűlő 2262/1.

Kisgerendason 2 és fél hold bérbeadó.
Bővebbet Jókai-u. 8.

Egyszobás lakás **kiadó** és takarmány-
répa **eladó**. IV., Hajnal-u. 30.

Egyszobás udvari padolt lakás mel-
lékhelyiségekkel kiadó. I., Bánát-u. 28.

Egyszobás lakás kiadó, Singer-varró-
gép eladó. I., Bánát-u. 48.

Egyszobás lakás mellékhelyiségekkel
kiadó. Bakucztelep, Nagyvárad-u. 12.

Eladó vetnivaló és étkezési nyári **rózsa-
burgonya**. V., Franklin-u. 49.

Eladó egy féderes **stráfkocsi** VI.
Berthóty-tér 2.

Kétszobás előszobás lakás mellékhelyisé-
gekkel május 1-re kiadó. I. Corvin-u. 10.

Kétszobás utcai lakás, **szoba** üre-
sen vagy butorozva kiadó. Szemere-u. 11.

Pékiség kiadó. VI., Perényi-u. 57.

Segéd- és tanulólányokat felvesz
Vágó Ella kalapszalón.

Eladó több darab 5 méteres félcsoles
használt deszka, 6 darab 3 méteres akác-
oszlop és 15 méter használt léckerítés.
Berényi-ut 96.

Eladó egy 9-es „**Flaubert**” **segé-
ver**. Alsókörös-sor 2. (Tüdőgondozó mel-
lett)

Ház eladó. Arany-u. 46. szám
1367

Bakucztelepen Ady-utca 24. számú telek nagyon olcsón eladó. Bővebbet Horthy Miklós-ut 95.

Vasbeton sertésöl szétzedve vályukkal olcsón eladó. Beton kerítés is készíthető belőle. Aradi-u. 12. szám. Bővebbet Horthy Miklós-ut 95.

Uri családból származó szerencsétlen sorsú fiút örökre adnék. „13 éves” jelégére a kiadóba kérek.

Eladó Marschal 6-os, 8 légkörös cséplő-gép. Vasut-utca 45., Orosháza.

III. Gróf Tisza István-ut 41. számú **ház eladó.**

Egyszobás udvari lakás kiadó VI., Perényi-u. 44.

Akác, tölgy és kőrisfa szép csemeték kapkátok Lepény Mátýásnál Kismgyeren 86 szám és két fél ablak tokkal Kistabán-u. 6. sz.

Butorozott szoba kiadó, fiastehén eladó Honvéd-u. 18.

Egyszobás udvari lakás kiadó Szigetvár-u. 27.

10 okta szép tanyával gyümölcsösökkel közvetlen a város mellett eladó. Értekezni Irányi-u. 6.

Szép utcai egyszobás lakás elsőjére kiadó. Baross-u. 28.

Hálóberendezés új modern utányosan eladó. I. Wesselényi-u. 2.

Kétszobás utcai lakás mellékhelyiségekkel kiadó. IV. József-u. 1.

Gyula-Szabadkán 200 hold **lehető** bérbeadó. Bővebbet Csorvás 555. szám Demkó Péternél.

ElcsereIném Hoffher 52 colos cséplőmet 46 colos cséplőért. Gróf Tisza István-ut 45.

Deleményeskerl feles művelésre kiadó, 5 lóerős **benzinmotor** eladó. Tolnay-u. 28.

Egyszobás utcai lakás mellékhelyiségekkel elsőjére kiadó. III., Rákóczi-u. 22.

Diszkerlek rendezését, valamint **szőlő** metszését vállalom. Cim a kiadóban.

Kétszobás udvari lakás kiadó Zsilinszky-u. 23.

Vasúthoz közel egyszobás utcai lakás mellékhelyiségekkel kiadó. V., Reviczky-u. 4.

Eladó 250 kéve új **nád.** IV., Nyárfa-u. 15.

Magastörzsű és bokorrózsák a legszébb fajokban, továbbá vadrózsák kaphatók Fekete Ferencnél Sikonyi-ut 1458

IV., Gutenberg-u. 13. számú **ház eladó.**

Egy kocsis tiszta pelyva és 4-5 mázsa takarmányrépa eladó. IV., Gellért-u. 13.

Üres udvari **szoba** 8 pengőért kiadó. I., Szemere-u. 3. Bővebbet a görögkeleti templom melletti trafikban.

Kiadó egyszobás udvari lakás május 1-re Horthy Miklós-ut 5.

Szép **nagyszobás** udvari lakás kiadó. III., Szent László-u. 8.

Egyszobás udvari padolt lakás mellékhelyiségekkel kiadó I., Hoavéd-u. 6.

Egyszobás utcai **lakás** elsőjére kiadó. I., Corvin-u. 24.

10 család **még** eladó Fényesizsók 2016 alatt. Veszelyihid közelében.

Föld kocsiszámra kapható V., Kolozsvári u. 85.

Eladó 160 drb kőmeggy csemete. IV., József-u. 19.

Lakásunkba 3 hét alatt háromszor törtek be. A nyomravezetőnek nagy jutalmat adunk. Cim Richter őrnagné Vásártér Telep-u. 13

Felsőnyomáson 4 hold föld eladó. Bővebbet Jókai-u. 31.

Egyszobás utcai padolt lakás kiadó, diófáronk eladó. I., Csányi-u. 9.

Műhelyhelyiség és szoba butorozva, vagy üresen azonnal kiadó. Zsilinszky-u. 25.

Eladó VI., Keleti-sor 11. számú ház. Bővebbet Szőlő-u. 19.

Eladó IV., Berényi-ut 53 számú **ház.**

Háromszobás lakás május 1-re kiadó. I., Cél-u. 9. Jelentkezni Jókai-u. 56.

Eladó 10 család **még.** IV., Bocskay-u. 14. alatt.

Megvételre **keresek** 200 drb **akác-szemét.** IV., Teleki-u. 12.

Egyszobás udvari lakás május 1-re kiadó. Wlassics-u. 5.

Eladó egy kazal árpaszalma, kóró, törek. Jókai-u. 59.

Kisfenyesen három kishold tanyával eladó, 3 hold felsővégi tehénlegelő, Nagyréten 1 okta eladó. Bővebbet Sajben Györgynél Pósteleki uradalmi kertészetben. Ugyanott répavágó, szecsavágó, kézi kukoricadaráló eladó. 1073

Földmérés! Párkány főmérnök Békéscsaba, Haan-u. 14. **Földmérés!** 657

Trefort-u. 12. számú kétszobás **ház** összes mellékhelyiségekkel, udvarral, kerttel elsőjére kiadó. Bővebbet Trefort-u. 4/4. 1287

I. Aradi-u. 3. számú **ház,** két alsóvégi **tefényegelő.** halom mellett 18 hold **föld** tanyával eladó. Bővebbet Vozárik-u. 7. 1303

Hereszéná eladó a dobozi hid közelében, a békési plebános tanyáján.

Kétszobás **magánház** kerthasználattal április 1-re **kiadó.** V., Bessenyei-u. 81. 1438

Varrógép, kerékpár, motor-kerékpár és ezek alkatrészeinek legolcsóbb beszerzési forrása, szakszerű javítása, nikkelezése, tűzzománcozása **Krajcsovics** fémipari üzemében Petőfi-u. 4

Gépirásit saját írógépemen oldalanként 30 fillérért vállalom. VI., Perényi-utca 34 3639

DeFőmagvak, bükköny, répamag, muharmag, kendermag, szudáni fűmag, angolperje, vetőárpa, zab, tengeri legolcsóbban beszerezhető Atlasznál Jókai-u. 2. Zsirt, szalonnát vásárolunk. 350

Kerékpárosok mielőtt kerékpárját javíttatná, saját érdekében kérjen árajánlatot **Krajcsovics** fémipari üzemében Petőfi-u. 4.

Takarmányrépa kisebb-nagyobb mennyiségben eladó. Érdeklődni II., Kinizsi-u. 5. 1024

Butorokat legolcsóbban Zsiros butoraktárban vehet. Háló 200 pengőért. IV., Hajnal u. 5. 1342

Földmérés! Párkány főmérnök Békéscsaba, Haan u. 14. **Földmérés!** 657

Pályázati hirdetés

Az ág. h. ev. Egyház, az egyháznál előforduló kisebb ipari munkálatokra, ugymint kőműves, kovács, kerékgyártó, bádogos, szijgyártó munkálatokra pályázatot hirdet. Az ajánlatok csak az egyház által kibocsájtott űrlapokon tehető. Az űrlapok a gondnoki hivatalban 50 filléres árban beszerezhetők, az ajánlatok benyújtási határideje 1933 április 1, délelőtt 12 óra. Az egyház a pályázók között szabadon választ.

Botyánszki Pál gondnok.

Horthy Miklós-ut 12 sz. alatti

úriház

gabonaraktárral és nagy telekkel folyó hó 21-én délelőtt 9 órakor a békéscsabai kir. jbiróságán **árverés alá kerül.**

Érdeklődőknek felvilágosítást nyújt **dr Forrai Lajos.**

RADIO

A rádió vasárnapi műsora:

9.00: Hírek. 10.00: Református istentisztelet a Kálvin-téri templomból. 11.00: Egyházi népének és szentbeszéd a Jézus Szíve templomból. Utána: Időjárásjelentés. Majd: A budapesti hangversenyzenekar hangversenye. 2.00: Gramofonlemez. 3.00: Éber Ernő dr.: »Az országos mezőgazdasági kiállítás. 2. Mit kell tudni a kiszáradnak a tenyészállat vásárlásnál«. Beszélgetés Cséplő Lajos fonói gazdával. 3.45: Az iskolán kívüli népművelés rádió-előadása. 4.30: Időjárásjelentés. Majd: Vitéz Berkó István előadása: »Harmínckettes magyar bakák lábnyomán«. Közreműködik a Mária Terézia 1. honvédegyezred zenekara. 5.45: Békeffi László vídám estje a Zeneművészeti Főiskola nagyterméből. 7.45: Sporteredmények. 8.00: Nagy Izabella magyar nótákat énekel Bura Sándor és cigányzenekarának kíséretével. 9.00: Guttenberg György jazz zenekarának és Horváth Gyula cigányzenekarának hangversenye Kalmár Pál énekszámával. 10.20: Sporteredmények. 10.30: Skandináv est. Közreműködik az operaházi zenekar és Frey Emil zongoraművész.

A rádió hétfői műsora:

9.15: Gramofonlemez. 12.05: Eugen Stepalet orosz balalajka-zenekarának hangversenye. 1.30: Tanfolyam a Testnevelési Főiskoláról. 3.30: A rádió diákfőelőadója. »Egy régi szerkesztőségben«. 4.00: Asszonyok tanácsadója. 5.00: Bertha István és szalonzenekarának hangversenye. 5.40: »Magyarország szerepe a renaissance művészetében«. Gerevich Tibor dr. előadása. 6.10: A grafikai munkások Senefelder dalköre és a budapesti könyvkötők dalköre vegyeskarának hangversenye. 7.00: Kossuth halálának 40. évfordulójára. Kovács Dénes előadása. 7.30: A filharmoniai társaság hangversenye az Operaházból. Közreműködik: Basilides Mária, Mischa Lewitzky, a Palestina női kar és a Bolyai reáliskola gyermekkara. 10.00: Hírek. Majd: A Pátria jazz-zenekar és Bodrics Béla cigányzenekarának hangversenye Szántó Gyula énekszámával.

Szurke bajnoki forduló ígér a mai sportprogram

Az „Előre” MTE ideháza látja vendégül az OTK csapatát, a CsAK ot Békésre szállítja a sorolás, míg a MÁV Mezőberénybe rándul át barátságos mérkőzésre.

SAKK

Sakkcsapatbajnokság

Ma délután a következő sakkcsapatok játszanak: Békéscsabai SK—Munkás SK délután 3 órakor a Kulturpalotában. BIME „Maróczy”—KAOSZ délután negyed 5 órakor a Fiume körhelyiségében. MEMOSZ—Bástya délután 3 órakor.

BIME „Maróczy” SK propagandá versenye

A BIME „Maróczy” SK hatalmas propaganda versenyt rendez és ezúton kéri, hogy az azon részt venni óhajtó sakkörök minél előbb nevezzenek be, mert a verseny minden körülmények között e hó 21-én, kedden este 8 órakor megkezdődik.

Erzsébethely egyéni bajnoksága

Az Erzsébethelyi SK rendezésében lefolyt verseny részletes eredménye a következő: Bajnok Liker, veretlenül 11 ponttal. 2. és 3. Nagy II. és Ábrahám 9 pont, 4. Malatvinszki 7,5 pont, 5. Nagy I. 7 pont. A vigaszversenyt a tehetséges Gajdác nyerte.

SZÍNHÁZ

A színházi iroda közlése

Szombat és vasárnap este a Városi Színházban a Fővárosi Operett Színház idei legpompásabb operett újdonsága: a »Rotschildok«.

Vasárnap délután 4 órakor mérsékelt helyárrakkal Strauss remek zenéjű világhírű operettje: »Tavaszk«.

Hétfőn általános közkívánatra zóna helyárrakkal: »Méltóságos asszony trafikja«. Jegyek 24 fillértől 1 pengőig.

Jön! Kiss Ferenc, a Nemzeti Színház művésze. Kedden: az »ElcsereIn ember«, szerdán: »Muzsikus Ferenc operettben. Bérlet színet. Köztisztviselői utalványok Kiss Ferenc felirással alábbi helyárrakkal érvényesek: Páholy 11.50, 9.20, 7.20, 5.10, Zsöllye: 2.30, támlásszék 2, 1.80, kórszék: 1.50, zártszék 1.10, páholy-szék: 2, 1.50 P. A helyárrak a rendezésnél alig valamivel nagyobbak, hogy mindenki részére hozzáférhető legyen ennek a kiváló fővárosi művésznek vendégjátéka.

A m. t. bérlet helyeit a Kiss Ferenc előadásaira hétfőn délig tartja fent a színházi pénztár.

Flizessen elő

a Körösvidékre!

„UJ APOLLO” HANGOS FILMSZÍNHÁZ

BÉKÉSCSABA, II., ANDRÁSSY-UT 6.

1933. évi március hó 16-án, 17-én, 18-án és 19-én, **szombaton és vasárnap.** Hétköznap délután negyed 7 és este fél 9 órakor. Vasárnap délután 3, 5, 7 és este 9 órakor a rendes filléres helyárrak mellett.

A budapesti „RÁDIUS” filmszínház legújabb

Greta Gerbo

darabja a

GRAND HOTEL

A népszerű Vicki Baum leghíresebb regénye filmen 10 felvonásban. Főszereplők: **Greta Garbo, Lionel Barrymore, Joan Crawford, Wallace Berry,** stb., stb. legnevesebb sztárok.

Megelőzőleg a hosszú műsorra való tekintettel csak a **Magyar Világhíradó** a legújabb események hangos felvételeivel. **Filléres helyárrak!**

Árpád-sor elején modern

ötszobás villalokás

összkomfortos

kiadó. — Komoly érdeklődőknek felvilágosítást nyújt dr. VARGA GÉZA ügyvéd irodája.

Békéscsaba m. város polgármestere. 1279/933. ikt. sz.

Hirdetmény

A m. kir. Földművelésügyi Miniszter Ur 99.000/1932. F. M. sz. rendelete alapján közhírré teszem, hogy az állategészségügyről szóló 1928. évi XIX. t. c. 1933. évi április hó 1. napjával lép életbe.

A hivatkozott törvény zavartalan végrehajtásához fűződő országos köz és állategészségügyi érdekekre való tekintettel felhívom a város közönségének figyelmét a törvény rendelkezéseinek pontos betartására, annival is inkább, mert az elene vétők súlyos büntető következményeknek teszik ki magukat.

Felhívom továbbá mindazokat, akik élő állatoknak — szarvasmarha, sertés, baromfi — járműveken (gépkocsin) való szállításával foglalkoznak, állatszállításra szolgáló gépkocsijaikat hivatalomnál (Városháza I. em. 39. ajtó) 1933. évi március hó 25-ig jelentsék be, különben ezek a gépjárművek állatszállításra nem használhatók.

Felhívom végül a gazdaközönseget arra, hogy az öt vagy ennél több tejelő tehén tartása esetén, melyek tejét bármily mennyiségben forgalomba hozza, a tehének száma hatóságomnál (városháza I. 25. sz.) előzetesen bejelentendő.

Minden állatbirtokos köteles a hatóságnál bejelenteni a fertőző állatbetegségben megbetegedett gyanús, elhullott, vagy bármely ok miatt leölt hasznos háziállatait is.

Békéscsaba, 1933. március 8.
Jánossy Gyula polgármester.

230—2./1933.

Hirdetmény

Tavaszi haszonállatvizsgálat

Békéscsaba megyei város bel- és külterületén a tavaszi haszonállatvizsgálat elrendeltetvén, felhívom a gazdákat, hogy a birtokukban levő összes lovak, csikók, öszvérek és szamarak az alább megjelölt helyen és időben, állatorvosi vizsgálat céljából elővezetendők. Eszpedig:

1933. március hó 30-án a gerendási úton, a Szalay-féle (Imris) csárda előtti térségen. Ide vezetendő: a 816—836, 877—926, 941—1000, 1339—1433. sz. tanyák állatállománya.

1933. március hó 31-én a gerendási állomásnál a Kraszkó-féle csárda előtti térségen. Ide vezetendő a 671—815, 837—876, 927—940, 1560—1631. és az 1667—1703. sz. tanyák állatállománya.

1933. április hó 3-án Szentmiklóson, a Fiala-csárda előtti térségen. Ide vezetendő a 133—285, 286—425. sz. tanyák állatállománya.

1933. április hó 4-én ugyanitt. Ide vezetendő: a 426—670. tanyaszámok állatállománya.

A kiadásért felelős Uhrin János.

ÜZLETÁTHELYEZÉS!

ÜZLETÁTHELYEZÉS!

Dobó-szalón

április hó 1-én

Andrássy-ut 6 szám alá költözik

(Jelenlegi üzletével szemben.)

Meghívó

Az Első Endrődi Hengermalom és villanytelep mint szövetkezet

1933. évi március hó 26-án, délután 2 órakor tartja

XXIII. évi rendes közgyűlését

az 1932. évi üzletéről

saját malomhelyiségében Endrődön, melyre a szövetkezet tagjai ezennel tisztelettel meghívotnak.

Tárgysorozat:

1. Einöki megnyitó.
2. Jegyzőkönyvvezető és jegyzőkönyvHITELESÍTŐ kirendelése.
3. Igazgatósági jelentés.
4. Felügyelőbizottsági jelentés.
5. Az 1932. évi mérleg- és eredményszámja megállapítása, intézkedés a tiszta nyereség hovaforrdítása tárgyában.
6. Az igazgatóság és felügyelőbizottság részére a felmentvény megadása.
7. Hanyecz Pál indítványa.

Az Igazgatóság.

Ezen meghívó egész terjedelmével a szövetkezet malomhelyiségében feltűnő helyen ki van függesztve és ott bárki által megtekinthető.

1933. április hó 6-án az Orosházi kövesút mentén a 2. sz. (Veszélka-féle) őrháznál. Ide vezetendő: az 1434—1559, 1704—1864. tanyaszámok állatállománya.

1933. április hó 7-én a városban, az Újvásártér területén. Ide vezetendő: az I—VI. kerület, továbbá az 1—132. tanyaszámok állatállománya.

1933. április hó 8-án ugyanitt. Ide vezetendő: az 1632—1666 és 1865—2401. tanyaszámok.

1. Aki lovait a kijelölt helyre elővezetni nem kívánja, köteles ezen szándékát 8 nappal a vizsgálat megkezdése előtt a városházán, I. em. 25. sz. alatt bejelenteni, mely esetben a vizsgálat az arra illetékes hatósági állatorvos útján (Dr. Szirtes Jenő II. ker. Petőfi-utca 2), tulajdonos udvarában s annak költségére fog megtörténni.

2. Állatorvossal szerződéses viszonyban lévők pedig kötelesek, legkésőbb 3 nappal a kitűzött vizsgálat előtt, állatállományuk pontos létszámát és egyenkint történt megvizsgálását igazolni és hatóságom-

hoz írásban bejelenteni.

Az 1. és 2. pontban említett állattulajdonosok lovaikat és a többi haszonállatokat is (szarvasmarha, sertés, juh), a vizsgálati napok délutánjain tartásuk otthon, mert azok esetleg ott fognak megszemléltetni.

A lövizsgálat mindenkor reggel 8 órakor kezdődik és délután 4 óráig tart. A kijelölt helyről és időben valamely fontos ok miatt elmaradt vagy elkéselt lovak pótszemléje 1933. évi április hó 8-án délután 3—4 óráig, a város belterületén az Újvásártéren lesz megtartva.

Az elővezetésnél a csoportos besorolás és a kitűzött idő pontosan betartandó, mert a fenti sorrendtől eltérés nem engedélyezhető.

A szemlérlől való elmaradás kihágást képez és súlyos pénzbüntetést von maga után.

Békéscsaba, 1933. március 8.

Jánossy Gyula polgármester.

HIRDESSEN
A „KÖRÖSVIDÉK”-BEN!

Gubicza István

Ingatlan és áruforgalmi irodája
Békéscsaba, Andrássy-ut 20. sz.
(Engedélyezve O. F. B. 23324/1923. sz. a.)

Eladó birtokok:

80 hold prima szántó

állomással szemben, 520 P holdja.
Gyula-Szabadkán 15 holdas tanyával
Fényesen 9 hold szántóföld 700 P
98 holdas tanyával, Csabától 8 km re.
5 hold Kereken, Borosgyánban.
6 hold Kereken, 5 hold Felsőnyomáson.
2 hold tanyával az állomás közelében.
560 holdas gyulai birtok 210 pengőért.
Békéscsabán Sopronyon 40 holdas prima.
10 hold kereken, új tanyával, furott kút.
50 hold I. o. szántó, Csorvási kövesutnál.
21 hold új tanyával, Nagymenyeren
20 hold tanyával Fényesen, 500 P.
70 hold Fényesnél, tanyával, olcsón.
22 hold Kereken, nagy gyümölcsösrel.
Bérbeadó Csabához közel 160 hold
legelő és kaszáló. — Ugyancsak 190
hold legelő olcsó bérért.

Kismenyeren 13 hold,

városhoz közel, 2-4-6 holdas parcellákban.
Nagyrébten 2 okta, Kisrébten 4 okta.
10 hold tanyával Békésen, 310 pengőért.
Fényesen 10 hold tanyával.
17 hold a szarvasi-ut mellett, 750 pengő.
27 hold szántóföld Gerendáson, 800 P.
24 hold szántó az orosházi kövesutnál
8 hold tanyával, orosházi kövesutnál.
22 hold tanyával Sopronyon.

40 okta Vandháton a körös
bolgárkertészeire igen alkalmas, 4-8-10
oktás parcellákban 600 P.

Eladó házak I. kerületben:
Bánát utca 43. számú ház 3200 pengőért.
Lehel-u. 9. sz., adómentes 3 szobás 6200
Zsilinszky-u. 46. sz. urföld.

Bathhány-u. 21. sz.

adómentes ház, 2 különálló urlakással.
Arany-u. 5. sz. nagyportás 3000 P.
Erkel-u. 12. sz., jó karban, olcsón.
Vécsey-utcában 5 padozott szobával, 5500
Révay-u. 2. olcsón, 4500 P-ért.
Bethlen-u. 39. adóment. 2 szobás, 3500 P
Kastély-u. 5. 3 szobás, előnyös feltétel.

A II. kerületben: Vécsey-u. 26. sz.
Andrássy-ut 85. számú 5 szoba.
Központban, 3 szobás adómentes
uriföld, szép nagy kerttel, olcsón, 8000.
Központban, Hadn-u. 3. ház.
Győri Géza-u. 5. központban 5000 P-ért.

A III. kerületben: Prónay-u. 52.
Szigetvári-u. 35. 4 szobás, olcsó áron.
Prónay-u. 33. három szobás, jókarban, olcsón
Bánom-u. 1/1 sz. 3 szobás, adómentes.
Illésházi-u. 7. sz. ház 4600 pengőért.
Rákóczi-u. 7. sz. 4 szobás.

Gr. Tisza István-u. 39.

2 üzletelhelyiséggel, 3 lakással, nagy portával.
A IV. kerületben: Hajnal-u. 11. sz.
Garay-u. 12. sz. adómentes, ház központban
Vörösmarthy-u. 27. sz. 2900, u. o. porta 700.
Munkás-u. 8. nagy portás, 3200.

Sas-u. 14 sz. nagy portás félföld.
Wenckheim 17. gazdaház, jókarban, 2900.
A V. kerületben: Orosházi-ut 71.
Báthori-u. 11. új ház, 1277-öles kerttel.
Reviczky-utca 29. sz. ház
Boczkó-u. 9. sz. új ház, olcsón, 2800 P.
Mikszáth-u. 9. sz. 3 szobás 3750 pengő.
Orosházi-u. 13. üzletiföld, 6 üzlet-
helyiséggel, pékműhely, lakás.

Mikszáth-u. 25. félház, 1600 P.
Bessenyei-u. 1/1. kisház, 1200 pengő.
Kun-u. 5 sz. 1200 P, vagy a fele 600 P.
Kolozsvári-u. 33. üzletihelyiséggel,
1200 pengővel átvehető.
Droppa-u. 12. sz. 2 szobás, adóment., 5500 P
Kun-utca 9. sz. adómentes 2 szobás ház.
Temesvári-u. 1. 2 szobás adómentes.
Győri-u. 27. sz. 2 szobás, nagy kerttel 1900 P.
Bercsenyi-u. 39. olcsón, 1400 pengőért.

A VI. kerületben:
Szilágyi D.-u. 2. sz. 3 szobás szép új uriház
Csiki-u. 19. sz. 2 szobás adómentes új ház.
Berzsenyi u. 29. sz. 2 szobás, 2400 P.
Ady-u. 13 uriház, új, 6000 P.
Bajza-u. 11. uriföld, 9000.
Nagyvárad-u. 33. egyszobás, 1450
Deák utcában 4 szobás uriház, 14000.
Bajza-utca 9. háromszobás, jókarban.
Degré 9. jókarban, olcsón, 3600 P.
Kárpát 3. adóment. 2 szob., csinos uriház.
Perényi-u. 65. sz. igen jókarban 5500 P.
Perényi-utca 22. számú uriház, olcsón
Szöllő u. 12. 1 szobás, nagy kerttel.
Nagyvárad-u. 25. sz. 1 szobás, 1950 P.
Thurzó utca 36. sz. új adómentes, 3 szobás.
Bajza-u. 15. sz. adómentes uriföld.
Urszinyi Dezsőné u. 26. sz. lakóház, 3800.
Atadó Békéscsabán fűszerüzlet
Házföldy Árpád-sor 76. 1950, Csiki-u. 11.
Ady-u. 35. sz., bekerített, gyümölcsfákkal.
Házföldy központban, olcsón, 2300 P.
Eladó Békésen jólmenő fűszerüz-
let, házzal, olcsó áron

Kiadja és nyomtatja a Körösvidék rt.